KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

IosicuuTenLHAA 3aIUCKA

1. CBeennsi 0 TeppUTOPHH BBHINOJHEHHS KOMILIEKCHBIX KaacTPOBBIX padot: KpacHospckuil kpail, 2 /[usnozopck, n. Manckuii, 24:46:5003006

(nanmMeHoBaHMe cyObekTa Poccuiickoit deneparn, MyHUITUNATBHOTO 00pa30BaHys, HACEIEHHOTO ITyHKTAa, YHUKAJIbHBIE YUETHBIE HOMEPA KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB, HHBIE CBEJICHHS, T03BOJISIONIHE
OTIPEIENIUTh MECTOIONOKEHNE TEPPUTOPHH, Ha KOTOPOH BBIMOTHSAIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaIacTPOBbIe PabOThI, HAIPUMEDP, HANMEHOBAHHE CaJ0BOIYECKOTO MIIH OTOPOJHUYECKOTO HEKOMMEPUYECKOTO
TOBAPUIIECTBA, FAPAXKHOI0 KOOLIEPATHUBA, HIEMEHTA INIAHUPOBOYHON CTPYKTYPBhI)

2. OcHoOBaHHS BBINOJHEHUS] KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT:

HanmenoBanue, nata u HOMEp TOKyMEHTa, HA OCHOBAaHUH KOTOPOTO BBITIOTHSIOTCS KOMITICKCHBIE KaacTPOBEIC PabOTHI:
Mynuyunanvnoiti koumpaxm om 02.05.2023 NeOK-Ne-5359/23

3. JlaTa moaAroTOBKU KapThI-IJjaHa Teppuropuu 20 urons 2023 2.

4. CBeneHusi 0 3aKa34yuKe(ax) KOMILUIEKCHBIX KaIacTPOBBLIX PadoT:

B oTHOmICHUN OPpUANYCCKOIO JIMla, opraHa MECTHOI'0 CaMOYIIpaBJICHUA MYHUIUIIAJIBHOT'O paﬁOHa, MYHUIIUTIAJIBHOTO OKpYyTa UJIKM rOPOJACKOI0o OKpyra 6o
YIIOJIHOMOYCHHOT'O UCTIOJITHUTCIIBHOI'O OpraHa I‘OC}’I[apCTBCHHOﬁ BJIaCTHU Cy6’LCKTa Poccuiickoi d)e;[epaulxm:

MOJTHOE MJIM COKPAILEHHOE (B CIydae, eclid UMEeTCs)) HAMMEHOBaHue: AoMunHucmpayus 2opooa JueHozopcka
OCHOBHOM TOCYAapCTBEHHBIN PEeTUCTPANIMOHHBIN HOMep: 1022401254721
UIeHTUGUKAIMOHHBIN HOMEp HaJlororiaTensimka: 2446002640

B otHOmICHNN (I)I/I3I/I‘ICCKOFO JIna Uiin nmpeacTaBUTEIA (1)I/I3I/I‘-ICCKI/IX WU FOPUANYCCKUX JINII:

(hamunmst, UMs1, OTIECTBO (TOCIEIHEE - IPY HATUYHMH): —
CTPaxoBOil HOMEP MHANBUAYATHHOTO JIUIIEBOTO CUETA B CHCTEME 00s3aTEIIHFHOT0 TIEHCHOHHOTO cTpaxoBanms Poccuiickoit @enepannu (CHUIC): —

HaumenoBanue n PEKBU3UTHI JOKYMECHTA, IOATBCPKAAOIUE ITOJTHOMOYUA ITPEACTABUTEIIA 3aK33‘II/IKa(OB) KOMIUICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T:

Anpec 3eKTpOHHOM MOYTHI (JJIs1 HAIIpaBJICHUS YBEIOMIICHHS O pe3yJibTaTaXx BHECEHUS CBEJEHUM B ENMHBIN roCy1apCTBEHHBIN peecTp HEABUKUMOCTH): —

5. CBeneHusi 00 MCIIOJTHUTEIE KOMILIEKCHBIX KaJacTPOBBIX padoT:

[TonHOE MK coKpaleHHOE (B ClyYae, eClid UMeeTCs) HAMMECHOBAHHE U aJIpeC FOPUINYECKOTO JIUIA, C KOTOPHIM 3aKJIFOUEH TOCYAapCTBEHHBIN HITU MYHHUIIMITATHHBIN
KOHTPAKT JIOO TOTOBOP TOAPSIa Ha BEITIOTHEHHE KOMIUIEKCHBIX KamacTpoBeIX padbotr: OO0 "eoud”, e. Yensbunck, Ceeponosckuil npocnekm, 845, ogh. 7.1

damuins, ¥Ms, OTYSCTBO KaAacTPOBOI0 HHXKeHepa (MociieqHee - Mpu Haauuun): Koprunosa I'yivhyp Pugpamoena n OCHOBHOM TOCYIapCTBEHHBIN PErHCTPAlIMOHHBIN
HOMEp KaJacTpOBOT0 MHXEHEpa HHIUBUAYanbHOro npeanpuaumarens (OI'PHUIL): —
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CTpaxoBoi HOMEP MHIUBUIYAILHOTO JUIEBOIO CYETa B CHCTEME 0053aTeIbHOTO MEHCHOHHOr0 cTpaxoanus Poccuiickoit deneparuu (CHUJIC) kagacTpoBoro

umxenepa: 118-674-491 90

YHuKaIbHBIN peeCTPOBBIA HOMEP KaJlaCTPOBOTO MHXKEHEPA B PEECTPe CaMOPETyIUPYEMOM OpraHu3aliy KaJaCTPOBBIX HHKCHEPOB U J1aTa BHECCHHS CBEJICHHIA O
(hU3MUYECKOM JIUIIE B Tako# peectp: 2739 7 ¢hespans 2023 a.

TlonHoe unu (B ciiydae, €ciii UMEETCs) COKpaIlleHHOE HAaMMEHOBaHUE CAMOPETYJIMPYEMOM OpraHu3alyi KagacTPOBBIX HHKEHEPOB, YIEHOM KOTOPOU SBIISIETCA
KaznacTpoBbIi nHxeHep: Accoyuayus CPO "MCKH"

Konrakrthsiii Tenedon: 8-9049728356

ITouToBEIH anpec U aApec MICKTPOHHOU IMOYTHI, IO KOTOPHIM OCYIIECTBIISIETCS CBSI3b C KaTacTPOBEIM HHXKEHEpOM: 2. Yensbunck, Ceeponosckuti npocnexkm, 845, ogh.

7.1, 7507656 @mail.ru

6. Hepeqeﬂb JOKYMEHTOB, UCIIOJIb30BAHHBIX IIPU MOAT0TOBKE KapThI-IJIAaHA TCPPUTOPUUA:

Ne n/m

PexBU3UTHI JOKYMEHTA

Bun Jara Homep HaunmeHnoBanne WHnble cBenenust
1 2 3 4 5 6
KYBU-
1 — 05.04.2023 001/2023- KamacTpoBslii 11aH TEPPUTOPUN —
80456749
KYBU-
2 — 05.04.2023 001/2023- KamacTpoBslii 11aH TEPPUTOPUN —
80456717
KyBI- KanactpoBas BbIIKMCKA O 34aHUH, COOPYKEHHUHU, OOBEKTE
3 — 19.06.2023 001/2023- N ’ ’ —
140566249 HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KYBH- KanactpoBas BbIINMCKA O 34aHUH, COOPYKEHUU, OOBEKTE
4 — 19.06.2023 001/2023- . ’ ’ —
140565025 HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
KYBH- KanactpoBas BbIHCKa O 3AaHUH, COOPYKEHHUHU, OOBEKTE
5 — 19.06.2023 001/2023- < ’ ’ —
140564855 HE3aBEPIIEHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
KYBU-
6 — 21.11.2022 001/2022- KamacTpoBslii 11aH TEPPUTOPUN —
205995062
7 — 20.06.2023 o/u JIOKyMeHT 00 yTBepKICHUH BKJIIOUEH B PHJIOKEHUE
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4

5

10.05.2023

170-

BBIITNCKA
0 MIyHKTaX roCyJIapCTBEHHOUN re0Ie3u4eCcKOon CEeTH,

13689/2023-B | rocynapcTBeHHON HUBEJIMPHOMN CETH U FOCYAAPCTBEHHOMN

rpaBUMETPUUECKON CETH
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7. IlosicHeHHsI K KapTe-IIJIAHY TePPUTOPHH:

1. ITosicHuTeILHAS 3aMUCKA

Ha reppuropuu kagactpoBoro kBaptana 24:46:5003006 OO0 «I'eownm» B COOTBETCTBHH ¢ MyHHUITUTIAIBHBIM KOHTPAKTOM IT0 BEITIOJTHEHUIO KOMIUIEKCHBIX
kagacTpoBbix padot ot 02.05.2023 1. Noe OK-Ne-5359/23 BeInonHEHbI KOMILIEKCHBIE KaJacTPOBbIE paOOTEHI.

OO6mras mromane KaacTpoBoro keaprana — 6, 74 ra.

ITo cBenenusm EI'PH, Ha TeppuTopnn KagacTpoOBOTO KBapTalia HAXOIATCS 35 3eMeNbHBIN YIacTOK, a TAK)KE PACTIONOKEHO 23 00BEKTOB KAl TATLHOTO
CTPOUTEIBCTBA.

B pesynbraTe BHIMOTHEHNST KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX paboT Ha TEPPUTOPHHU KaJacTpoBoro kBapTaia 24:46:5003006 ocyiecTBieHo:

- ucnpasienue 19 peecTpoBbIX OMUOOK B MECTOIIONIOKEHNH 3€MEIIbHBIX YUaCTKOB;

- YTOUHEHHE MECTOITOJIOKEHHUS TPAHUL] 7 3eMEJIbHBIX YUaCTKOB;

- HcTpaBieHUe 3 peecTpoBBIX oMHOO0K B MecTononoxennn OKC;

- YTOUHEHHE MECTOIIOJIOKEHHUS TpaHul] 17 00bEKTOB KalIUTAJILHOIO CTPOUTENIBCTRA.

Tepputopus kagactpoBoro kBaprana 24:46:5003006 pacnonoxena B )Kuioi Tepputopuaibaoil 30He JK-1- 3ona «XKunas ycageOHoM 3aCTpORKN»

IIpaBunmamMu 3eMJICTIONB30BAHMS M 3aCTPOHKH ropoaa JIMBHOTOPCKA, YTBEPKACHHBIMU pemreHreM JluBHoropckoro ropoackoro Cosera gemyrato Ne28-176-1'C ot
29.11.2012, ycraHOBIE€HBI MUHUMAJIbHBIE 1 MAKCUMAJIbHBIE Pa3MeEphl 36MEIbHBIX YUYaCTKOB:

- TUIOILA/Ib PpUYCcafeOHbIX 3eMeNbHBIX y4acTKOB — oT 400 10 2000 kB. M.

['panHuIIBEl 3eMENIBHBIX YYAaCTKOB YCTaHOBJICHBI 110 UX (PaKTUUECKOMY MCIIOJIb30BaHUIO. [IpH BBINOJIHEHUH KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Pa0OT IJIOLIA I
YTOUHSIEMBIX/UCTIPABISEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKOB ONPEAEISUIMCH B COOTBETCTBHU C TPEOOBAaHUAMH 3aKOHOJATENbCTBA: (PaKTHUECKas TIIOLIaIb 3eMEIBHOTO y4acTKa
HE JOJDKHA OBITh MEHBIIIE IUIOMIA N 3eMEJIBHOTO Y4acTKa, CBEACHHUS O KOTOPOH OTHOCHTENIEHO 3TOTO 3€MENBHOTO yYacTKa coaepkaTca B EqMHOM rocyjapcTBeHHOM
peecTpe HeBIKUMOCTH, OoJIee YeM Ha JAECSTh MPOIEHTOB; OOJbIIIE IUIOMAAN 3eMETBHOTO y4acTKa, CBEACHHS O KOTOPOIl OTHOCHTENIFHO 9TOTO 3€MEIIbHOTO Y4acTKa
cojepxkarcs B ENMHOM rocyiapcTBEHHOM peecTpe HEABUKMMOCTH, 0oJiee YeM Ha BEJIMYHMHY IpeAeIbHOr0 MUHUMAIBHOIO Pa3Mepa 3eMeIbHOTO Y4acTKa,
YCTAHOBJICHHOTO B COOTBETCTBUH C (heiepalbHBIM 3aKOHOM IS 3¢MeJTb COOTBETCTBYIOLIHX LIEJIEBOTO HA3HAUEHHS M pPa3pelIeHHOr0 UCTIONB30BaHus; OOJbIIe
TUTOILA/IM 3€MEJIBHOTO Y4acTKa, CBEICHHUS O KOTOPO OTHOCUTENBHO 3TOT0 3eMEBHOT0 YUacTKa conepxarcsi B EAMHOM rocyaapcTBEHHOM peecTpe HeABHKUMOCTH,
Oosee yeM Ha JIeCsITh IPOLIEHTOB, €CJIM IPeAeIbHbIM MUHUMAIIBHBIN pa3Mep 3€MEIbHOI0 YUacTKa HE YCTaHOBJIEH.

B kapra-mnan TeppuTOpHH BKIIOUEHBI KOOPAMHATHI XapaKTEePHBIX TOYEK KOHTYPOB 3/1aHHM, COOPYKEHHUI, 00bEKTOB HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA, KOTOPBIE
NPEACTABIAIOT 3aMKHYTYIO JINHHUIO, 00pa3yeMyro MPOeKIUeH BHEITHUX IPaHUL] OTPa)AAI0MINX KOHCTPYKIMHA TAKOT0 3AaHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa He3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENBCTBA Ha TOPH30HTAIBHYIO INIOCKOCTB, MIPOXOAAIIYIO Ha YPOBHE IPUMBIKAHHS TAKOTO 37[aHUS, COOPYKEHHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA K
HOBEPXHOCTH 3EMIIH.
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CaelleHNs1 0 MYHKTAX reo/1e3n4eCKOi CeTH M CPeICTBAX U3MEPEeHM i

1. CBenennsi 0 MyHKTaX reoie3N4eCKO ceTH:

B Cucrema JlaTa o0cJieoBaHus
No €0 l:}:“q Ha3Banne nmyHkTa n KOOPAHHAT Koopaunatsl nyHKTa, M 27 masn 2023 1.
II/;I ecIllcoﬁ THII 3HAKA NYHKTa CBe/eHUsI 0 COCTOSTHUU
reoie3NYECKOi ceTH | reoae3mveckom
ceTH it it o X % HAPYKHOTO HeHTpa myHKTa MAapKH LEeHTpa
3HaKA MYHKTa NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
ITC-4
1 Cacea Yeree Kybororo, mp. MCK-24 626420,91 70373,55 | yrpaueH COXpaHUICs COXpaHUICs
2 ITe-3 Crnpura (Opesnka), MCK-24 623805,31 76480,57 | yrpaueH COXPaHMJIIC COXPaHMJIICS
KJjlacca CHTH.
3 Ll;accc_: [TapamikuH, mup. MCK-24 624601,37 72269,82 | yrpauen COXpaHUICA COXpaHUICS

2. CBeeHus 00 UCIOJIb30BAHHBIX cpeacreax M3Mepe}mﬁ:

HaumeHoBaHMe U 0003HAYEHHE THIIA

3aBoackoiil WM cepuiiHbI HOMeP

PexBU3UTHI CBUIETEIBLCTBA 0 MmoBEpKe npn6opa

Ne n/m cpecTBa U3MepPeHMH - mpudopa cpencTBa mamMepenyii (MHCTpyMeHTa, annapaTypbl) U (MJIM) CPOK AeiicTBHA
(MHCTPYMEHTA, annapaTypbl) NOBEPKH
1 2 3 4
1 giﬁigaggfa TCOMCIMICCKA CITYTHIKOBAA $901351900360RE C-AB/31-01-2023/219770096, 31.01.2023-30.01.2024
2 AnapaTypa reoAcsuecKas Ciy THUKOBaA $901351900331RE C-AB/31-01-2023/219770095, 31.01.2023-30.01.2024

Stonex S9i
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Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1. CBeneHus 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPoBbIM HoMepom 24:46:5003006:10 :

Cucrema xoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M DopMyJibl, MPUMEHEHHBIE JI51
oTpe/ielIenbl B pe3yIbTaTe pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4eckoii
Oo6o3HaueHne cogepxaresi B Eqnnom BBITIOJIHeHMUS MOTPEIIHOCTH ONpeaeIeHus! Omicanmue
XapakTepHbIx | [OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHust KOOPAUHAT XapPaKTEePHbIX TOYEK 3AKDEILICHHSI
TOYeK HEeIBHZKUMOCTH KAACTPOBBIX PaGOT KOOPJAWHAT rpanul (M), ¢ moacTaBjIeHHbIMH B EO'—IKI/I
rpaHuIl Takue GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
X Y X Y HUTOTOBBIE (BBIYHCICHHDbIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
L T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) = |
ull5y 619546,28 75206,63 WU3MEpEeHHUH SQRT(0,672+0,0872) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
H110Y — 619553,30 75225,35 maMepemi SQRT(0.6°2+0.08°2) = 0.1 M |
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Hl114Y — 619509,37 75240,61 maMepemi SQRT(0.6°2+0.08°2) = 0.1 M |
(ompenenenuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M122+M2/2) =
Hl116Y — 619502,60 75221,12 - SQRT(0.6°240,08"2) = 0.1 m | —
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H115Y — 619546,28 75206,63 waMepemii SQRT(0.6°240,08°2) = 0.1 m | —
(ompenenenHuii)
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Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:10 :

O003HAYEHNE YACTH IPAHMIL I'opuzonTaiibHOE OnucaHue NPOXOKIEHUS YACTH CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUN MECTOMOJI0KEH U
OT T. 210 T. npoJio:keHue (S), M TpPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
2 3 4 5
115y 110y 19,99 | — —
110y 114y 46,50 | — —
ul14y ulle6y 20,63 | — —
ul16y ulls5y 46,02 | — —

3. CBeieHus 0 XapaKTEPUCTHKAX YTOUYHSIEMOIr0 3eMeJILHOT0 YUACTKa ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:10 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1. Agnpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa KpacHosipckuii kpaid, r. JluBHOropck, n. Manckui, yi. Beicoikoro
CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIHFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepanbHON HHPOPMAITMOHHON —
aJpecHON CUCTEMOM BHJIE
1.2. | JlonomHUTENHHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITFHOTO yJacTKa —
) [Inomanp 3eMenpHOTO y4acTKa + BEIHYHUHA MTOTPEITHOCTH 93948
) onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m? -
®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIS BBIYUCICHYS IPEIEIbHON MMOTPEITHOCTH
3. OTIpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITHOTO YUacTKa, C TOICTaBJICHHBIMY 3HaYeHISIMU | AP =3.5 - Mt - w/P;[ox =3,5-0,10- \/% =8
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIeHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 IInomank 3eMeNbHOTO y4acTKa COrfacHO cBeAeHUsIM Enunoro 543
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapmwkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 396
6. IIpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJII:HHﬁ Y MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mephl 3eMEJIbHOI0 y4acTKa Paur=400, Prake=2000
(Pmun u Pmakc), m
JUTSL THIAVBHUIYaIEHOTO KUJIOTO CTPOUTEIIECTBA U BEICHUS INTHOTO
7. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTro UCIIOJIb30BaHUS .
M0JICOOHOTO X03HCTBa
7.1. JlonoTHHUTENbHBIE CBEJICHUS] 00 MCTIOIb30BAaHUU 3€MEIIbHOTO YIacTKa —
KanactpoBslii nim HHON roCyJapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
8. 3/1aHusl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —
PacmoI0KEHHOTO Ha 3eMEITHbHOM yJacTKe
CBeJieHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIEro MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIH OOIIIETO TOJIE30BaHHS

0611[61"0 HOJ'H:3OBaHI/I}I), OCPCACTBOM KOTOPBIX obecrieunBaeTcs JOCTYyII
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Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1

10. Wusie cBeneHus

4. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:10 :

1. |—
1. CBeeHus 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHMIIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPoBbIM HoMepom 24:46:5003006:11 :
Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, m @opMyJibl, NPUMeHEHHbIE /151
ONpeieJIenbl B pe3y bTaTe pacdera cpegHeH KBapaTH4IecKoi
Oo6o3HaueHne coaep:karcst B Exnnom N —— MOTPEUIHOCTH ONpPeaeIeHUs Onmcanme
xapakTepHbix | T'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK S AKDEILICHS
ToUyek HEeIBHZKHUMOCTH KAACTPOBBIX PAGOT KOOPJAWHAT rpanul (M), ¢ moacTaBjIeHHbIMH B 1;0‘“(“
rpaHuIl Takue (pOpPMyJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOroBbI€ (BLIYMCJIEHHDbIE)
3HavyeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H110Y — — 619553,30 75225,35 H3MepeHi SORT(0.6/2+0,08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI11Y — — 619560,77 75246,79 maMepemi SQRT(0.6°2+0.08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H112Y — — 619506,67 75266,06 maMepemi SQRT(0.6°2+0.08°2) = 0.1 M |
(ompeneneHuin)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
L L Tr€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) = |
ull3y 619499,07 75244.19 M3MEpEeHHUN SQRT(0,672+0,0872) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
Metoa CIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ullay — — | 019509371 7524061 — SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0,1 m |
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Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

(ompeneneHuin)

HU3MepeHui

H110Y — —

619553,30 75225,35

MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
re0Ie3HYECKUX

(ompeeneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

2. CBeleHHsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:11 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpPaHul rpaHuICorJIacoBaHo/CopHoe)
2 3 4 5

Hl10yY Hl11yY 22,70 | — —

Hll1ly H112VY 57,43 | — —

112y Hl113VY 23,15 | — —

H113Y H114Y 10,90 | — —

ul14y H110Y 46,50 | — —

3. CBe1eHHsI 0 XapaKTEPUCTHKAX YTOYHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUaCTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:11 :

Ne n/n

HaumeHOoBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa

3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa

Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOTOpcK, . Manckui, yn. Beiconikoro

1.1.

CBezieHUs1 0 MECTOIIONIOKEHUH 3€MEIBHOI0 y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUHM aJipeca)
B CTPYKTYPHPOBAaHHOM B COOTBETCTBHH C (heiepaibHON HH(OPMATMOHHON
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE

1.2.

I[OHOJ'IHI/ITCIIBHBIG CBCACHUA O MCCTOIMOJIOXKCHUH 3CMCJILHOI'0O YUAaCTKa

IImomamp 3eMEeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA MOTPEITHOCTH
onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

131711

®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIs BBIYUCICHYS IPEIEIbHON MMOTPEITHOCTH
onpezeaeHus IJIOMAaN 3eMEIBHOI0 YIacTKa, ¢ TOACTaBJICHHBIMHU 3HAYCHUSIMHU
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2

AP =35 M¢-~[Prox =3.5-0,10-~/925 =11

IInomank 3eMeNbHOTO y4acTKa COrfiacHO cBeAeHUsIM EnuHoro
rOCYJapCTBEHHOTr0 peecTpa HeaBmKuMocTH (Pran), M2

925

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

392

IIpenenbHbld MUHUMABHBINA U MAKCUMAIIbHBIA pa3Mepbl 36MEIBLHOTO y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Pmun=400, Pmaxc=2000

NS | s

Bua (BunbI) pa3penieHHOr0 UCIIOJIb30BaAHUS

JJI1 BEACHHWA JTHYHOI'O HO,Z[CO6HOFO XO035HCTBa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1 2 3
7.1. JlomoIHUTEIbHBIEC CBEJCHHS 00 UCIIOIb30BAHMU 3€MEIBHOIO YIacTKa —
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
8. 3/1aHusl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —
PAacMoNIOKEHHOTO Ha 3¢MEIBHOM y4aCTKe
CBeneHus 0 3¢MENbHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOILEro MOoIb30BaHMsI, TCPPUTOPHUU
9. 3eMJIM OOLIETO ITOJIb30BaAHUSA
00IIIeT0 MMOJIH30BAHU), IOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeunBaETCS JOCTYIT
10. Wurle cBeneHus —

4. llosicHeHNs1 K cBeleHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YHYACTKE ¢ KaIacTPOBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:11 :

1. [—
1. CBenenmusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX TPAHHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4aCTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:15 :
Cucrema xoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunarel, m DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE 151
oTpe/eNenbl B pesyIbTaTe pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4ecKoi
O0o3Ha4YeHHe coxep:karcsi B Equnom BBITIOJIHCHHUS MOTPEIHOCTH ONpeaeIeHus! Omicanmue
XapakTepHbIx | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapPaKTEePHbIX TOYEK
TO4YeK HCABUAKUMOCTH KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHbIMH B 3AKPEIICHH
KaJaCTPOBbIX padoT pA paHuIt ((vly), € moa TOUKM
rpaHui Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOTOBbIe (BLIYHCIEHHbIE)
3HauyeHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
75y o 619311,83 75243,65 U3MepeHUN SQRT(0,6°240,08"2) =0,1 M |
(ompenenenuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI6Y T 619312,59 75246,69 U3MEPEHU SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w77y T 619312,64 7524999 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompenenenuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
H78Y T 619312,39 75253.35 U3MepeHUN SQRT(0,6°240,08"2)=0,1 ™M |
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H79Y T 619305,63 75290,27 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
80y T 619301,95 75294,01 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
HO3Y o 619266.44 75278,03 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m o
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOZY o 619291.79 7523167 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m o
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HR1Y o 619310,72 75242,02 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m o
(ompeeneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
Tr€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
75y — 61931183 1 75243,65 H3MepeHii SQRT(0.6"2+0.08°2) = 0.1 m | —
(ompeneneHuin)

2. CBereHus 0 YACTSX FPAHUI YTOUHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:15 :

O003Ha4eHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBefeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHH S
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TpPaHull rpaHu(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
H75Y H76Y 3,13 | — —
HT6Y H77Y 3,30 | — —
H77Y H78Y 3,37 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

H78Y H79Y 37,53 | — —
H79Y H30Y 525 | — —
HE0Y HO3Y 38,94 | — —
HO63Y HO2Y 52,84 | — —
HO2Y H81Y 21,57 | — —
H31Y H75Y 197 | — —

3. CBeleHHUsI 0 XaPAKTEPUCTHKAX YTOYHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUacTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:15 :

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKTCPUCTHUK 3€MEJbHOI0 YYaCTKa

3Hauenue XApPaAKTCPUCTUKHU

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa

1.1.

CBenieHUs! 0 MECTOINOJIOKEHUH 3€METIBHOT0 yyacTKa (IIpH OTCYTCTBHH aApeca)
B CTPYKTYPHPOBAaHHOM B COOTBETCTBHH C (heiepaibHON HH(OPMALTMOHHON
aJpecHON CUCTEMOM BHJIE

KpacHosipckuii kpait, . J[uBHOTOpCK

1.2.

I[OHOJ'IHI/ITC.TH:HBIG CBCACHUA O MCCTOIMOJIOXKCHUH 3CMCJIBHOI'0 YUAaCTKa

IInomane 3eMEeNTbHOTO yYacTKa + BETUYMHA MOTPEIIHOCTH
onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

172014

dopmyia, MpUMEHEHHAs IS BBIYMCICHUS MPEASIbHOMN MOrPEITHOCTH
oTpeeeHIs TIOMAIN 3METBHOTO YIacTKa, C TI0ACTaBICHHBIMU 3HAYCHUSMU
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP=3,5-M¢-[Prox =3,5-0,10-/1585 =14

[Inomans 3eMeIBHOrO y4acTKa cOIiacHO cBeeHusAM EnuHoro
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa Heaswkumoctr (Pran), m?

1585

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m?

135

IIpenenbHbIl MUHUMAJIBHBIA U MAKCUMaIbHBIN Pa3Mephl 3¢MeIbHOIO y4acTKa
(Pmun n Pmaxc), m?

Pmun=400, Pmaxc=2000

Buj (BubI) pa3penieHHOro UCIOIb30BaHus

JJI UHOAWNBUAYAJIbHOT'O XXUJIUIITHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITC.TH:HLIG CBCACHU 00 UCITOIH30BAHHU 3€MEILHOTO y4dacCTKa

KanactpoBslii nim WHON TroCyJapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
3]1aHMs1, COOPYXKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA,
pacoJI0XKEHHOTO Ha 36METTbHOM y4YacTKe

24:46:5003001:65

0.

CBelleHUs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIEro MOIb30BaHMUsI, TEPPUTOPHH
001IIeT0 MOJIH30BAHU), IIOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIEUNBACTCS TOCTYIT

3eMJIM OOILIETO MTOJIb30BAHUSA

10.

WHble cBenenns

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHHSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:15 :

1.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1. CBeneHust 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPpoBbIM HoMepom 24:46:5003006:20 :

Cucrema xoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannateli, M DopMyJibl, MPUMEHEHHBIE JI51
N onpe/elIenbl B pe3ybTaTe pacyera cpeaHell KBaApaTHIecKoii
Oo6o3HaueHne coaepxarcs B LANHOM BBITIOJIHeHMUS MOTPEIIHOCTH ONpeaeIeHus! Onncanme
XapakTepHbIx | [OCYAapCTBEHHOM peecTpe T —— Meton onpenesieHust KOOPAUHAT XapPaKTEePHbIX TOYEK 3AKDEILICHSI
TOYeK HEeIBHZKUMOCTH KA/ACTPOBBIX PaGOT KOOPJAWHAT rpanul (M), ¢ moacTaBjIeHHbIMH B EO'—IKI/I
rpaHni Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOroBbI€ (BLIYMCJIEHHDbIE)
3HavyeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ni2y — — | 61944653 75102,62 H3MepeHii SQRT(0.6"2+0.08%2) = 0.1 m | —
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
L L T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) = |
ully 619459,51 75141.16 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uloy o o 619467.30 7516057 U3MepeHUN SQRT(0,6"240,08"2) =0,1 M |
(ompeneneHuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M122+M2/2) =
uldy o o 619441,54 75170,11 U3MepeHUN SQRT(0,6"240,08"2) =0,1 M |
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
5y T T 619431,12 75142,09 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompenenenHuii)
MeToa CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nley T T 619422,53 75120,34 re0IE3NYECKUX SQRT(0,6°240,08"2) =0,1 M |




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

HU3MepeHui
(ompeneneHuin)

HI7Y

619420,21

75113,64

MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
Ie0JIC3NYCCKUX
HU3MepeHui
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

Hl8Y

619420,13

75113,24

MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
Ire0JIC3NYCCKUX
M3MEpPEHU
(onpeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

19y

619427,69

75110,71

Metoa CIyTHUKOBBIX
reoe3UUeCKUX
HM3MEpPEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M 1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

HI2Y

619446,53

75102,62

MeTo/ CITy THUKOBBIX
T'e0JIe3UICCKIX
M3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M 1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

2. CBeieHHUsl 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:20 :

O003Ha4yeHNe YACTH IPAHUILL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeleHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHS
OT T. 10 T. npoJio:keHue (S), M TpPaHull rpaHun(corjiacoBaHo/CrnopHoe)
1 2 3 4 5

H12VY Hl1ly 40,67 | — —

Hlly 10y 20,91 | — —

H10Y ul4y 27,47 | — —

Hl4y Hl15Y 29,89 | — —

H15Y Hl16Y 23,38 | — —

Hley 17y 7,09 | — —

Hl7vY HI8Y 041 | — —

H18Y H19Y 797 | — —

H19Y H12VY 20,50 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

3. CBeieHusl 0 XapaKTEPUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:20 :

Ne n/m

HanmeHnoBanue XapaKTCPUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YYaCTKa

3Hauenue XApPaAKTCPUCTUKHU

1

2

3

1.

AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa

1.1.

CBeneHHs 0 MECTOMOJIO0KEHUHU 3€MEJIbHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHUHU aJipeca)
B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE

Kpacnospckuii kpaii, r luBHoropcek, n Manckwuii, yn Hosas, 21

1.2.

I[OHOJIHI/ITeJII)HHC CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOKCHUHN 3€EMEJIBHOI'O yJacCcTKa

IInomane 3eMeNTbHOTO yYacTKa + BETUYMHA MOTPEIIHOCTH
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

1680+14

®dopmya, MpUMEHEHHAS JIs BEIYHCIICHUS MTPEACITEHON OTPEITHOCTH
OTIpeIeTICHHS TUIOIIAIA 36MEITHOTO YUaCTKa, C TIOICTABJICHHBIMY 3HAYCHISIMHU
W UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2

AP=3,5-M¢-[Prox =3,5- 0,10 -/1580 = 14

IInomane 3eMEeNbHOTO y4acTKa COrfacHO cBeAeHUsIM Enunoro
roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?

1580

Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

100

IIpeenbHbI MUHUMAJIBHBIA U MAKCUMaIbHBIN Pa3Mephl 3¢MeIbHOIO y4acTKa
(Pmun n Pmaxc), m?

Pmuua=400, Pmaxc=2000

Buj (Bub1) pa3penieHHOro UCIOIb30BaHus

JJI1 UTHOAWBUAYAJIBHOT'O XXKUJIUIITHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJIHI/ITeJII)HHC CBCICHUA 00 HMCII0IH30BaHNN 3€MEITHLHOTO ydacCTKa

KanactpoBslii nim HHON roCyJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA,
PAcIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM YJacTKe

24:46:5003006:63

0.

CBefieHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIEro MoJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
00II1Iero MoJIb30BaHus), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00SCTICUMBACTCS JOCTYII

3eMJIM OOILETO ITOJIB30BAHMUSA

10.

Wurie cBenenus

4. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:20 :

1.

1. CBeneHust 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPoBbIM HoMepom 24:46:5003006:25 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, m DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE AJIs1
ONpeieJIenbl B pe3y bTaTe pacdera cpegHel KBapaTH4IecKoi
Oo6o3HaueHne coaep:karcst B Exnnom N —— MOTPEIHOCTH ONPeaeIeHUs Onmcanme
xapakTepHbix | T'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABUKMMOCTH KOOPAHHAT rpanun (M;), ¢ HOACTABJIEHHBIMH B 3aKpeIlIeHusA
To'eK Ka/IaCTPOBBIX PadoT P p th TOUKH
rpaHuIl Takue (POPMYJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOroBbI€ (BLIYMCJIEHHDbIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITyTHUKOBBIX
Tr€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HAZY o 619376,00 75130,34 HU3MEPEHUM SQRT(0,6"240,08"2) =0,1™m |
(onpeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
41y — 619382,09 1 75190,81 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
Tr€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
58y — 619382,57 |  75201,49 H3MepeHii SQRT(0,6/2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
L T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) = |
9V 619374,37 75201,25 WU3MEpEeHHUN SQRT(0,672+0,0872) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M122+M2/2) =
HO0Y o 619374,47 75200,34 M3MepeHuit SQRT(0,6"240,08"2) =0,1 M |
(ompeneneHuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOLY o 619350,51 75197.76 M3MepeHuit SQRT(0,6"240,08"2) =0,1 M |
(ompeneneHuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
52y o o 619332,19 75198,22 M3MEpeHHUH SQRT(O(,)6"2+0,08"2) =0,Im|
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
43y o o 619327,59 75189,23 HU3MEPEHUM SQRT(O(,)6"2+0,08’\2) =01m|
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
42y o o 619376,00 75190,34 HU3MEPEHUM SQRT(O(,)6"2+0,08’\2) =01m|
(ompenenenuii)
2. CBelleHHsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJIBLHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:25 :
O003HaUEHME YACTH TPAHMIL I'opusonTtanbHoe OnucaHue NPoOXoKIeHUs YACTH CBeieHHs 0 COTJIACOBAHUM MECTOMOI0KEeHHS
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuIcorJIacoBaHo/CopHoe)
2 3 4 5
H42Y H41Y 6,11 | — —
41y HI8Y 10,69 | — —
H58Y HY9Y 8,20 | — —
HS9Y HO0Y 0,92 | — —
HO0Y HO1Y 24,10 | — —
HO1Y HI2Y 18,33 | — —
HS2Y 43V 10,10 | — —
43V H42Y 4842 | — —

3. CBeieHus 0 XapaKTEPUCTHKAX YTOUHSIEMOIr0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:25 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1. AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa —
CBenieHUs! 0 MECTOINOJIOKEHUH 3€METIBHOT0 yyacTKa (IIpH OTCYTCTBHH aApeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUHM C (eepanbHoi HHPOPMATOHHOM Kpacnospckuii kpaii, r JluBHOTOpCcK, T MaHnckuid, nep TaexHsIi, 8
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. | JlonOJHUTENIbHBIE CBEJECHUS O MECTOIIOJIOXKEHNUH 3€MENbHOIO yUacTKa —
5 [Inomanp 3eMenbHOTO y4acTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 47648

onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1 2 3

®dopmyia, MpUMEHEHHAS JIs BEIYHCIICHUS MIPEACITbHON TOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITHOTO YUacTKa, C TOICTaBJICHHBIMY 3HaYeHISIMU | AP =3.5 - Mt - w/P;[ox =3,5-0,10- \/ 498 =8
W UTOTOBBIE (BhIUKCIICHHBIC) 3HaUeHUA (AP), M2

IInomank 3eMEeNbHOTO y4acTKa COrfacHO cBeAeHUsIM Enunoro 493
roCyJapCTBEHHOI0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?

IT CI[CHBHBIﬁ MUHHUMAJIbHBIIA U MAKCUMAJILHBIIA pa3MepPhl 3€MEJILHOTO aCTKa
p ; pasMep i Pumur=400, Pmakc=2000
(Pmun u Pmakc), m

4

5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? -22
6

7

Buj (Bub1) pa3penieHHOro UCIOIb30BaHuUs JUISL BEACHUS JIMYHOTO ITOJICOOHOTO XO3SHMCTBA

7.1. JloToJIHUTEIIbHBIE CBEJCHHS 00 UCIIOIb30BAHMU 3€MEIBHOIO YIacTKa —

KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
8. 3/IaHusl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —
PacmoI0KEeHHOTO Ha 3eMEJTbHOM yJacTKe

CBeJieHHUS 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIETo MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH

3CMJIN 061].[61"0 IIOJIb30BaHUsA
0611[61"0 HOJ'IB3OBaHI/I}I), TOCPCACTBOM KOTOPBIX obecreunBaeTcs JOCTYyII

9.

10. Wnrle cBeneHus —

4. IlosicHeHHs1 K cBeIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKE ¢ KalacTPOBbIM HoMepoM 24:46:5003006:25 :

1. |—
1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX TPAHHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4aCTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:26 :
Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunarel, m DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE 151
onpe/elIenbl B pe3yibTaTe pacyeTa cpeaHell KBaIpaTHIecKoii
O0o3Ha4YeHHe coxep:karcsi B Eqnnom BBINOJIHEeH ST MOTPEIHOCTH ONpeaesIeHus!
Onucanue
XxapakTepHbix | 'OCYAapCTBEHHOM peecTpe T —— Meton onpeaeseHust KOOPAMHAT XapaKTEePHbIX TOYEK O —
HEABUKAMOCTH
TO4YeK A KAIACTPOBLIX PAGOT KOOPAMHAT rpanun (My), ¢ moACTABJIEHHBIMH B TOUKH
rpaHuIl Takue (OpPMyJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOroBbI€ (BLIYMCJIEHHbIE)
3HauyeHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTox CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H44y — — 619326,03 75188,60 —
reoIE3NYECKUX SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

HU3MepeHui
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

a3y 619327.59 75189,23 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

52y 619332,191 7519822 H3MepeHii SQRT(0.62+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

Hy3Y 619325411 7520423 H3MepeHii SQRT(0.6"2+0,08%2) = 0,1 m
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

>4y 619323,74 75218,82 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

35y 619322,86 75220,34 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

6 619321,72 75225,22 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

B7Y 619320,54 75234,01 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

76 619283,18 75212,48 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenHuii)

MeTox CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

67 619302,60 75175.35 re0IE3NYECKUX SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

HU3MepeHui
(ompeneneHuin)

H44Y — — 619326,03 75188,60

MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
Ie0JIC3NYCCKUX
HU3MepeHui
(ompeeneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. CBeleHHsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:26 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpPaHul rpaHuICorJIacoBaHo/CopHoe)
2 3 4 5
u44y H43y 1,68 | — —
u43y H52Y 10,10 | — —
H52Y H53Y 9,06 | — —
H53Y H54Y 14,69 | — —
54y H55Y 1,76 | — —
H55Y H56Y 501 | — —
H56Y H57Y 8,87 | — —
H57Y 76 43,12 | — —
76 67 4190 | — —
67 n44y 26,92 | — —

3. CBe1eHHsI 0 XapAKTEPUCTHKAX YTOYHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUacTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:26 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
1. Agnpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa —
CBeznieHus 0 MECTOIIONIOKEHNH 3eMEIBHOI0 y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUHM aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUHM C (enepanbHoi HHPOPMATOHHOM Kpacnospckuii kpaif, r. JluBHOropck
aJpecHON CUCTEMOH BHJIE
1.2. | JlonOJHUTENIbHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJI0XKEHNUH 3€MENbHOIO yJacTKa —
> [Inomans 3eMeIBHOrO y4acTKa + BeIMYMHA IOTPELIHOCTH 1561413
) onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
dopmyna, MpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS MPEAeIbHON MOTPEeIHOCTH
3. oTpeIeICHIS TUIOIIAIA 36MEITHOTO YUacTKa, C TOICTaBJICHHBIMY 3HaUeHISIMU | AP =3.5 - Mt - w/P;[ox =3,5-0,10- \/ 1430 =13

1 UTOTOBBIE (BBIUMCIeHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

2 3

[Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1430
roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 131

IpenenpHblii MUHMMAIbHBIA M MAKCUMAIBHEIN pa3Mephl 3¢MEIILHOTO y4acTKa
P . pasMep y Pyvun=400, Pmaxc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m

Bug (BuIBI) pa3penieHHOTO UCITOJIH30BaHUS JUISL MTHAWBUIYATHFHOTO KAJIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA

T = [ P [

1. I[OHOJIHI/ITCJII)HHC CBCICHUA 00 HMCII0IH30BAHNN 3€MEITHLHOTO ydacCTKa —

KanactpoBslii nin HHON TroCyJapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
8. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, —
PAcIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

CBeJieHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaX (3eMIIsIX OOIIEro MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH

3eMJIM OOILIETO MTOJIb30BAHMUSA
00I11er0 MOJIb30BaHMs), TOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00ECIICUHBACTCS TOCTYIT

0.

10. Wurle cBeneHns —

4. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:26 :

1. |—

1. CBeneHust 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUACTKA ¢ KaaacTPpoBbIM HoMepom 24:46:5003006:31 :

Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunarel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE 151
ONpeieJIenbl B pe3y bTaTe pacdera cpegHeH KBapaTH4IecKoi
OG6o3HAYCHHEe coaepskarca B Exunom BLITOJTHEHHSI NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHus! Onmcanme
xapakTepHbix | T'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK S AKDEILICHIS
ToUYek HEeIBMZKHUMOCTH KAACTPOBBIX PAGOT KOOPJAWHAT rpanul (M), ¢ moacTaBjIeHHbIMH B 1;0[“(“
rpaHuIl Takue (pOpPMyJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOroBbI€ (BLIYMCJIEHHDbIE)
3HauyeHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
Tr€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nly o o 619509,20 75101,56 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m o
(ompeneneHuin)
. o MeToa CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) = |
H2y 619506,76 75102,40 re0JIC3NYSCKUX SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

HU3MepeHui
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

3y 619510,30 7511164 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuin)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

4y 619512451 75110.81 H3MepeHii SQRT(0.62+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

>y 619522511 7514033 H3MepeHii SQRT(0.6"2+0,08%2) = 0,1 m
(ompeneneHuin)
MeTo/ CITy THUKOBBIX

T€0JIC3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

HOY 619494,99 75150,31 W3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

7y 619487,63 7513017 W3MepeHHit SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuii)
MeTo/ CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

ugy 619473,38 75094,42 W3MepeHHit SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

oy 619502,96 75083,42 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NYECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

nly 619509,20 75101,56 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenHuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:31 :

O003HAYEHNE YACTH IPAHMIL I'opuzonTaiibHOE OnucaHue NPOXOKIEHUS YACTH CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUN MECTOMOJI0KEH U
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TpPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5

HlY H2Y 2,58 | — —

oy H3y 9,89 | — —

H3y ndy 2,30 | — —

ndy H5Y 31,19 | — —

HSY HOY 2927 | — —

HOY H7Y 21,44 | — —

H7Y H8Y 38,49 | — —

HlY oy 31,56 | — —

oy uly 19,18 | — —

3. CBeieHus 0 XapaKTEPUCTHKAX YTOUHSIEMOIr0 3eMeJILHOT0 YUACTKa ¢ KafacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:31 :

Ne n/n

HaumeHOBaHNe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa

3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKHA

1

2

3

1.

AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa

1.1.

CBeneHus 0 MECTOMOJIOKEHUH 3€MEJIFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHHU aApeca)
B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pefiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE

Kpacnospckuii kpait, r. JluBHOTOpCK, oc. Manckwuii, yi. Hosas, 17

1.2

I[OHOJIHI/ITeJII)HHC CBCICHHUA O MCCTOITOJIOKCHUHN 3€EMEJIBHOI'O yJacTKa

IImomamp 3eMEeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA ITOTPEITHOCTH
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

1792+14

®dopmyna, IPUMEHEHHAs AJI BHIYUCICHUS PEACIbHON NOrPEIIHOCTH
OTIpeIeTICHIS TUIOIIAIA 3€MEITHOTO YUaCTKa, C TOICTABJICHHBIMY 3HAYCHISIMHU
U UTOTOBBIE (BhIUKCIICHHBIC) 3HaUeHUA (AP), M2

AP =35 M- [Prox =3.5-0,10-~/1650 = 14

IInomane 3eMeNbHOTO y4acTKa COrfiacHO cBeAeHUsIM EnuHoro
roCyJapCTBEHHOI0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?

1650

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

142

IIpenenbHbld MUHUMAJBHBINA U MAKCUMAIIBHBIA pa3Mepbl 36MEIBLHOIO y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Pmuua=400, Pmaxc=2000

N | s

Bua (Bunb1) pa3peieHHOro UCIIOJIb30BaHUS

JJI1 BEACHHA JTUYHOI'O HO,Z[CO6H01"O XO03siCTBa

I[OHOJIHI/ITeJII)HHC CBCICHUA 00 HMCII0IH30BaHNN 3€MEITHLHOTO ydacCTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1 2
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIN)
8. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5001001:79

PAaCIOJIOKCHHOI'O Ha 3CMCJIbHOM YYaCTKC

CBeJIcHUS 0 3eMETbHBIX y4acTKax (3eMIIAX OOIIEro MoJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUHI
9. 3eMJIM OOILETO MTOJIb30BAHUSA
OOIIIETO MOJIB30BAHMS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ECIIEUHBAETCS TOCTYIT

10. Wurie cBenenns

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHHSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:31 :

. [—




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1. CBenenusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOT0 YUACTKA ¢ KaacTPoBbIM HoMepoM 24:46:0000000:10665

Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE JJIs1
onpenaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
OGo3nauenne | COMCPHATCLE Enurom pe3yJibTaTe BBIIOTHCHHSA NOI'PENIHOCTH ONpeeIeHUs
XapaKTepHbIX FOCYAapCTBCHHOM KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK Onucanue
ToYeK PEECTPE HEABHKHMOCTH KaJaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJICHHS TOYKHA
TPaHUII Takue (OPMyJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HaueHust My, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
>y o o 61952251 75140,33 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(ompepeneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ml09Y T T 619529,34 75159,65 HU3MEPEHUI SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m T
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
139 619523,68 75161,48 619523,68 75161,48 - SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M |
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
140 619513,35 75164,81 619513,35 75164,81 - SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M |
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
141 619511,92 75165,28 619511,92 75165,28 I — SQRT(0.6/240,08°2) = 0.1 M |
(onpeneneHuin)
142 619448,70 75186,18 — — | — — | —
9 619448,58 75185,81 — — | — — | —
10 619447,53 75183,13 — — | — — | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

11 61944251 75170,36 — — | — —
143 61944231 75169,81 — — | — —
144 61946791 75160,34 — — | — —
1 619468,10 75160,81 — — | — —
2 619495,79 75150,55 — — | — —
145 619495,61 75150,06 — — | — —
146 619523,48 75139,98 — — | — —
147 619527,18 75150,46 — — | — —
138 619530,34 75159,33 — — | — —
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
u20¥ o o 619447.71 75186,06 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
uldy o o 619441,54 75170,11 U3MepeHUN SQRT(O%A2+0,08A2) =0,1m™
(ompepeneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uloy o o 619467,30 7516057 U3MepeHUN SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
néy o o 619494,99 75150,31 U3MEPEHU SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
>y o o 61952251 75140,33 U3MEPEeHU SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)

2. CBelleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:0000000:10665

O0o03HavYeHNEe YaCTH I'paHull

OT T.

| 10 T.

I'opuzonTaiibHOE
npoJioxkenue (S), m

Onucanmue MPOX0KICHUA YACTH

rpaHni

CBeeHMs1 0 COTJIACOBAHMM MECTOMOJI0KEHUSI
rpaHui(corjiacoBaHo/CopHoe)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3 4 5
H5Y ul09y 20,49 | — —
ul09y 139 5,95 | — —
139 140 10,85 | — —
140 141 1,51 | — —
141 20y 67,49 | — —
20y ul4y 17,10 | — —
ul4y aloy 27,47 | — —
uloy Hoy 29,53 | — —
HOY HSY 2927 | — —

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaiacTPpoBbIM HoMepoMm 24:46:0000000:10665

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa KpacHosipckuii kpai, . J{luBHoropck, n. Manckui, yi. Beicoikoro
CBeneHHs 0 MECTOMIOJIOKEHUHU 3€MEJIbHOTO y4acTKa (IIPU OTCYTCTBHUHU aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM —
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. JononHuTEeNbHBIE CBECHUS O MECTOMOJIOKEHUH 36MEIIbHOTO yUacTKa —
) IInomane 3eMeNTbHOTO yYacTKa + BETUYMHA MOTPEIIHOCTH 1622414
) onpeneneHusA(Berauciennus) miomanu (P + AP), m2 -
®opmyna, MpUMEHEHHAas IS BRIYUCIICHIS TIPEeeIbHOMN MTOTPEITHOCTH
3. oTpeIeNICHYsI IIOMIAIN 3eMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1628 =14
W UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIaCHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1628
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? -6
6. IIpenenbublit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ 1 MaKCUMAaJbHBIA pa3Mepsl 3eMENbHOTO yUacTKa Puur=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miim MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:246
PAacMoNOKEHHOTO Ha 3¢MEIBHOM y4aCTKe
8. Buj (BUb1) pa3penieHHOro UCOIb30BaHuUs JUISL IMYHOTO TIOJICOOHOTO XO3sICTBA
8.1. JlonOTHHUTENLHBIE CBEJICHUS] 00 MCTIOIB30BaHUN 3€MEIIbHOTO YIacTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

2

CaelleHUs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIEro MOJIb30BaHusI, TEPPUTOPHH
001IIeT0 MOJIH30BAHU), IOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeUNBAETCS JOCTYIT

3CMJIN 061].[61"0 IIOJIb30BaHUsA

10. Wurle cBeneHus

B otHomiennm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBas OMMUOKa B 4aCTH
MECTOIIOJIOKCHUS TpaHMUIl. | paHHIIbI YTOYHEHBI B CBSI3U C UX (PAKTHUECKUM
MECTOIOJIOKEHHEM M (DaKTUIECKUM HCIIOJb30BaHUEM. [ paHHIIbI
3aKPEIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOPYKEHUEM - 3a00poM. [lomanp
3eMENFHOTO yYacTKa YMEHbIUIach He Oosee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie
pa3mepsl s 3Y ¢ BUIOM pa3peli€éHHOro UCHOoab30Banus 30Ha «Kumast
ycaneOHol 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M. B rpanuimax 3Y
pacnonoxeH OKC ¢ KH 24:46:0000000:3823.

4. llosicHeHNs K CBeJIEHUAM 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YUACTKe ¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 24:46:0000000:10665 :

1. |—
1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHMI YTOYHSIEMOIr0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaZacTPoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:1
Cucrema xkoopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M @opMyJibl, NPUMEHEHHbIE /151
onpejesieHbl B pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4eckoii
OGosnauenme | CONCPHATCAB Enurom pe3yJibTaTe BbINOJHECHUS NOTPEIIHOCTH ONpe/eIeHHs
XapaKTepPHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILTEKCHBIX Merton onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOUYEK Onucanue
peecTpe HEABUKUMOCTH
TOYEK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAMHAT rpanunl (M), ¢ IOACTABJICHHBIMHM B | 3aKpeIlIeHUs] TOUKH
rpaHuIl Takue GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HayeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeToa CIlyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ug2y - — | 61937093 TSV6IT | | epenmit SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(onpeneneHuit)
MeToa ClyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Hg4y o — | 61936972 75252,75 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H8>y o o 619367,76 75265,24 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H86Y o o 619365,69 75276,49 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
ug7y o o 619364,15 75288,36 U3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
u8gy o o 619335,30 7528998 HU3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
Hg3y o o 619344.98 7523337 HU3MEPEHU SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
ng2y o o 619370,93 7523617 HU3MEPEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
96 619368,19 75285,82 — — | — —
97 619339,69 75287,37 — — | — —
98 619340,02 75285,42 — — | — —
92 619349,03 75230,73 — — | — —
93 61937491 75233,52 — — | — —
99 619373,33 75247,84 — — | — —
100 619371,81 75260,75 — — | — —
101 619370,08 75273,88 — — | — —
102 619368,50 75283,85 — — | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOYHSEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:1

O0603Ha4eHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHS
OT T. 210 T. npoJio:keHue (S), M TPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5

HE2Y H84Y 16,62 | — —

H84Y H85Y 12,64 | — —

HB5Y H86Y 11,44 | — —

HB6Y H87Y 11,97 | — —

H87Y H88Y 28,90 | — —

HE8Y H83Y 5743 | — —

HE3Y HB2Y 26,10 | — —

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:1

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa —
CBelleHUs] 0 MECTOIOJOKEHUH 3eMEIBHOT0 yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (eepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM Kpacuosipckuii kpai, T J{luBHOTOpCK, T MaHCKUH, yi1 Actadnena
aJpecHON CUCTEMOM BHJE
1.2. | JlonomHUTEIHHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 36MEITLHOTO yUacTKa —
> [Tnomaak 3eMeIbHOTO y4acTKa + BEJIMYHUHA IMOTPEITHOCTH 1516414
) onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®opmyna, MpUMEHEHHAas ISl BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. oTpeIeNICHYsI IO 3EMENBHOTO YYacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1500 =14
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIaCHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1500
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaprmkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 16
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ ¥ MaKCUMAJTBHBIA pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), M
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHbIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:66

PacCrojIo)KEHHOro Ha 3€MCJIbHOM Y4aCTKE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
JUTSL THIAMBUIYATEHOTO KUIHIITHOTO CTPOUTEIBCTBA U BEICHUS JIMYHOTO
8. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTro UCII0JIb30BaHUS .
M0JICOOHOTO X03HCTBa
8.1. | JlomomHUTENbHBIE CBEJICHHS 00 MCIIOJIH30BAHUH 3EMENILHOTO YIacTKa —
CeelleHUs 0 3¢MENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIIEro MOIb30BaHusI, TEPPUTOPHH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIIero MoJIB30BaHus), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00ECTICUNBACTCSI JOCTYII
B otHomernm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBas OMMUOKa B 4aCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUIIL. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIbI
3aKperUIeHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKeHHEM - 3a0opom. [Inommans
10. WHple cBeneHus 3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie
pa3mepsl ais 3Y ¢ BUIOM pa3peliéHHOro ucnois3oBanus XK-1 3ona
«Kunas ycaneOHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rparumax 3V pacnonoxer OKC ¢ KH 24:46:5003006:66.

4. IlosicHeHNs1 K cBeJleHUSIM 00 YTOUHSI€MOM 3eMeJIbHOM YYACTKE ¢ KaaacTpoBbiM HOoMepoMm 24:46:5003006:1 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUYACTKA ¢ KagacTPpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:2

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4ecKkoii
O0o03HaueHHe conepaares B Exunom e3yJbTaTe BHINOJHEHUSs NMOrPelIHOCTH ONpeaeTeHus!
rocya1apcTBeHHOM pesy P P
XapaKTepPHBbIX peecTpe HeXBIAKHMOCTH KOMILTEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TO4YeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOpAHHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMHA B | 3aKpeIJICHHS TOYKH
rpaHuIl Takue GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
H61Y L L 61935051 75197.76 FCOI[63quEKHX Mt = SQRT(M1"2+M272) = |
U3MEPEHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
60y o o 619374.47 75200,34 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
n59Y o o 619374.37 7520125 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H8ZY T T 619370,93 75236,17 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H83Y T T 619344,98 75233,37 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOLY o o 619350,51 75197,76 HU3MEPEHU SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
92 619349,03 75230,73 — — | — —
95 619354,90 75195,15 — — | — —
94 619378,85 75197,73 — — | — —
93 61937491 75233,52 — — | — —

2. CBelleHHsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:2

O003HauYeHHEe YACTH TPAHULL TopuzonTanbHoe Onncanue NPOXOKIEHUS YACTH CBejleHHsI 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuICorJIacoBaHo/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

H61Y HO60Y 24,10 | — —

HO0Y H59Y 0,92 | — —

HS9Y H82Y 35,09 | — —

H82Y H83Y 26,10 | — —

H83Y HO61Y 36,04 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaacTPOBBIM HoMepoM 24:46:5003006:2

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJnpec 3eMeNnbHOT0 y4acTKa —
CBenieHUs! 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€METIBHOT0 yyacTKa (IIpH OTCYTCTBHH aJpeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUHM C (enepanbHoi HHPOPMATOHHOM Kpacnosipckuii kpaii, r JluBHoropck, n Manckui, yn AcragpneBa
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. | JlonomHUTETHHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITFHOTO yJacTKa —
5 [Tnomaae 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 903411
) onpenenenus(peraucienus) miomanu (P + AP), m? B
®dopmyna, MpUMEHEHHAs ISl BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. OTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITHOTO yUacTKa, C TOICTaBIICHHBIMY 3HaUeHISIMU | AP =3.5 - M¢ - '\/P,Z[OK =3,5-0,10- \/@ =11
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 IInomane 3eMEeNbHOTO y4acTKa COrfacHO cBeAeHUsIM Enunoro 903
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxnumocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 0
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJ'IBHHﬁ Y MaKCUMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puni=400, Praxc=2000
(Pmun u Pmakc), m
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHbBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3/IaHus, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA, —
pacHoJI0kKEHHOTO Ha 36METbHOM y4YacTKe
JUTSL THIAMBUIYTEHOTO KUIHIITHOTO CTPOUTEIBCTBA U BEICHUS JIMYHOTO
8. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTro UCII0JIb30BaHUS .
MOJICOOHOTO X03HCTBa
8.1. | JlonmoyHUTENbHBIEC CBEICHUsI 00 MCIIOIB30BAHUH 36MEBHOTO y4acTKa —
CaenleHUs 0 3eMeNBbHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIEro MOJIb30BaHuUs, TEPPUTOPHH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIero moJIb30BaHMmsl), OCPEACTBOM KOTOPBIX 00€CIeUUBAETCS TOCTYII
B otHomennm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBast OMMOKa B 4aCTH
MECTOITOJIOKEHUS TPAHUII. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUITbI
10. Hbie CBeeHIS 3aKperUIeHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKeHHEM - 3abopom. [nomans

3€MENbHOIO yyacTka He u3MeHuiach. IlpenensHele pazmeps! 11 3Y ¢
BUJIOM pa3zpem€HHoro ucnoib3oBanus XK-1 3ona «XXunas ycageOnoi
3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

4. IlosicHeHHs1 K cBeJleHUsIM 00 YTOUHSI€MOM 3eMeJIbHOM YYACTKE ¢ KaaacTpoBbiM HOoMepoM 24:46:5003006:2 :

1. | —

1. CBeieHNsI 0 XapaKTEPHBIX TOUKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:3

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4YecKoO
Oo6o3HaueHne conepaarcs B Enuom pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX rOCYIapCTBEHHOM KOMILTIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanne
TO4YeK PEECTPE HEABMAUMOCTH KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKHA
rpaHuu Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HgY o — | 61947338 75094,42 M3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
7Y o — | 619487.63 75130,17 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H6Y - — | 619494991 TSIS031 1 epenuit SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uloy - — | 619467.30 1 7516057 | | epenuii SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ully o — | 61945951 75141.16 M3MEpeHHMi SQRT(0,6°2+0,0822) =0,1 m |
(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul2y o o 619446.53 75102,62 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul3y o o 619472.95 75093,21 U3MepeHUN SQRT(0,6/2+0,08"2) =0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
gy o o 619473,38 75094.42 U3MEPEHUM SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(ompepeneHuit)
2 619495,79 75150,55 — — | — — | —
1 619468,10 75160,81 — — | — — | —
3 619460,31 75141,40 — — | — — | —
4 619449,84 75109,44 — — | — — | —
5 619457,48 75106,99 — — | — — | —
6 619455,89 75101,60 — — | — — | —
7 619474,18 75094,66 — — | — — | —
8 619488,43 75130,41 — — | — — | —

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:3

O003HauYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeleHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEeHHS
OT T. 10 T. npoJio:keHue (S), M TpaHull rpaHu(corjacoBaHo/CrnopHoe)
1 2 3 4 5

H8Y H7Y 38,49 | — —

H7Y HO6Y 21,44 | — —

HOY H10Y 29,53 | — —

H10Y Hlly 20,91 | — —

HllY H12VY 40,67 | — —

H12Y H13VY 28,05 | — —

HI3Y H8Y 1,28 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaIacTPoBBIM HoMepoM 24:46:5003006:3

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJnpec 3eMeNnbHOT0 y4acTKa —
CBelleHUs] 0 MECTOIOJIOKEHUH 3eMEIBHOT0 yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUHM C (enepanbHoi HHPOPMATOHHOM Kpacnospckuii kpaii, r. JluBHOropck, n. Mancku#i, yn. Hosas, 19
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. | JlonomHUTETHHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITFHOTO yJacTKa —
5 [Tnomaae 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1802414
) onpenenenus(peraucienus) miomanu (P + AP), m? B
®dopmyna, MpUMEHEHHAs ISl BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITLHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBIICHHBIMH 3HadeHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /P;[OK =3,5-0,10- \/ 1708 =14
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Tnomank 3eMeTBHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeICHUSIM EuHoro 1708
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxnumocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 94
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJ'IBHHﬁ Y MaKCUMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puni=400, Praxc=2000
(Pmun u Pmakc), m
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHbBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5003006:49
PacIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4acTKe
8. Bup (Bunb1) pa3penieHHOro UCIIOJIb30BaHUS JUISL THAMBUAYAIbHOM XKUJION 3aCTPOUKHU
8.1. | JlonmonHUTENbHEIE CBEICHUsI 00 MCIIOIH30BAHUH 3eMEBHOTO y4acTKa —
CBeJicHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIEro MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIIero MoJIb30BaHMs), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00SCTICUNBACTCS JOCTYII
B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBas OlIMOKa B YaCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUII. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOIIOJIOKEHHEM ¥ (DaKTHUECKUM UCTIONIb30BaHUEM. [ paHUIIbI
3aKpEeIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEHUEM - 3a0opoM. [Lmomans
10. WHrle cBeneHus 3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie

pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«XKunas ycaneOoHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rpanunax 3V pacnonoxken OKC ¢ KH 24:46:5003006:49.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

4. IlosicHeHHs1 K cBeJleHUsIM 00 YTOUHSI€MOM 3eMeJIbHOM YYACTKE ¢ KaaacTpoBbiM HOoMepoMm 24:46:5003006:3 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:5

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4YecKoO
Oo6o3HaueHne conepaarcs B Enuom pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX rOCYIapCTBEHHOM KOMILTIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanne
TO4YeK PEECTPE HEABMAUMOCTH KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKHA
rpaHuu Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
72y o — | 61923400 7519752 M3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
70y o — | 61922944 7520393 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
7y - — | 619206951 7523540 | |\ epenuii SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w73y - — | 619173271 7520962 1 | epenuii SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
74y o — | 61919568 75174,34 M3MEpeHHMi SQRT(0,6°2+0,0822) =0,1 m |
(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
72y o o 619234,00 75197,52 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(ompeneneHuit)
85 619210,81 75233,04 — — | — — | —
89 619177,78 75207,02 — — | — — | —
90 619200,01 75174,27 — — | — — | —
91 619237,53 75195,68 — — | — — | —
2. CBeieHHs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:5
O06o3HauyeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPOXoKIEHUs YaCTH CBefeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHHS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHull rpaHu(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
H72Y H70Y 7,87 | — —
H70Y H71Y 38,68 | — —
H71Y H73Y 42,41 | — —
H73Y 74y 41,80 | — —
H74Y H72Y 4479 | — —

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaIacTPoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:5

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa —
CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3e€MEJIHFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHHU apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUHM C (eiepanbHOi HHPOPMATOHHOM Kpacnosipckuii kpaii, r. luBHoropck, n. Manckwuid, yi. AcrapreBa, 24
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. | JlonomHUTETHHBIE CBEICHHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITbHOI0 yJacTKa —
5 [Inomanp 3eMenpHOTO y4acTKa + BEIHYHUHA TOTPEITHOCTH 1923215
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, IPUMEHEHHAs AJI BBIYUCICHUS PEACIbHON NOTrPEIIHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITLHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBICHHBIMH 3HadeHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /Pﬂox =3,5-0,10- \/ 1817 =15
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Inomans 3eMeIBHOTO yyacTKa COTJIacHO CBEAECHUAM EnuHoro 1817
) roCyJapCTBEHHOI0 peecTpa HeaprmxuMocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m? 106




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
6. [IpenenbHbIi MnHm/;anLHHﬁ Y MaKCUMAJILHBIA Pa3Mephl 36MEILHOTO yJacTKa Puun=400, Puakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003004:36
PacmoI0KEHHOTO Ha 3eMEJbHOM yJacTKe
8. Buj (BubI) pa3peiieHHOro UCIIOIb30BaHuUs SKCIUTyaTalus *KUJIoro joma
8.1. | JlomomHUTENbHBIE CBEJIEHHS 00 MCIIOIH30BAHUH 3EMENILHOTO YIacTKa —
CaelleHUs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIIEro MOIb30BaHuUs, TEPPUTOPHH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00I1Iero moJIb30BaHMmsl), OCPEIACTBOM KOTOPBIX 00€CIeUHUBACTCS TOCTYII
B otHOomennm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBas OMMOKa B 4aCTH
MECTOITOJIOKEHUS TPAHUII. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIBI
3aKperICHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKeHHEM - 3a0opom. [Inommans
10. 7 (R —— 3eMENBHOTO y4yacTKa yBelnndmiach He 6onee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie

pa3mepsl A 3Y ¢ BUIOM pa3peliéHHOro ucnois3oBanus XK-1 3ona
«Kunas ycaneOHo# 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rparumax 3V pacnonoxer OKC ¢ KH 24:46:5003004:36,
24:46:0000000:1943.

4. IlosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbLHOM Y4acTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:5 :

1. |—
1. CBenenusi 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX FPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOTO YUACTKa € KaacTPoBBIM HoMepoMm 24:46:5003006:6
Cucrema xkoopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannatsl, M ®opMy.1bl, IPUMEHEHHbIE Il
omnpe/eieHbl B pacueTa cpe/iHeli KBaipaTH4eCKOii
OGo3nauenne | COACPKATCI B Enunom MOTrPEIHOCTH ONpeaesIeHus!
pe3yJibTaTe BHITOJIHEHUS p pen
XapaKTepPHBIX peerc(;c;?iz;;fl;l:;rﬂ“ KOMILTEKCHBIX MeTtoxa onpeesieHHsi | KOOPIAHHAT XapaKTEPHBIX TOYEK Onucanue
TOYeK Ka/J1aCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpaHun (M), ¢ MOACTABJIEHHBIMHM B | 3aKpelIeHUs] TOUKH
rpaHuI Takue GpopMyJIbl 3HAYEHHSIMH H
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HauyeHuss M, M
2 3 4 5 6 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w70y o o 619229,44 75203,93 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H68Y o o 619263,37 75225,59 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
67y o o 619239.17 75260,56 U3MEPEHUM SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w7y o o 619206,95 75235,40 HU3MEPEHUM SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w70y o o 619229.44 7520393 HU3MEPEHU SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
85 619210,81 75233,04 — — | — —
88 619234,69 75199,65 — — | — —
87 619263,45 75221,95 — — | — —
86 619239,69 75255,71 — — | — —

2. CBelleHHUsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:6

O003HauYeHHEe YACTH TPAHULL TopuzonTanbHoe Onncanue NPOXOKIEHUS YACTH CBejleHHsI 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuICorJIacoBaHo/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H70Y HO8Y 40,25 | — —
HO8Y HOTY 42,53 | — —
HOTY H71Y 40,88 | — —
H71Y H70Y 38,68 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaacTPoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:6

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJnpec 3eMeNnbHOT0 y4acTKa —
CBelleHUs] 0 MECTOIOJIOKEHUH 3eMEIBHOT0 yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHUHM C (enepanbHoi HHPOPMATOHHOM Kpacnosipckwuii kpaii, r JluBHoropck, n Manckui, yn AcradpreBa, 44
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
1.2. | JlonomHUTETHHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITFHOTO yJacTKa —
5 [Tnomaae 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1645414
) onpenenenus(peraucienus) miomanu (P + AP), m? B
®dopmyna, MpUMEHEHHAs ISl BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. OTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITHOTO yUacTKa, C TOICTaBIICHHBIMY 3HaUeHISIMU | AP =3.5 - M¢ - '\/P,Z[OK =3,5-0,10- \/ 1503 =14
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Tnomank 3eMeTBHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeICHUSIM EuHoro 1503
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxnumocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 142
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJ'IBHHﬁ Y MaKCUMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puni=400, Praxc=2000
(Pmun u Pmakc), m
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHbBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5003006:39
PacIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4acTKe
8. Bun (Buzb1) pa3penieHHOTO HCIIOJIE30BaHuUs AKCILTyaTaI¥isl JKUJIOTO JioMa
8.1. | JlonmonHUTENbHEIE CBEICHUsI 00 MCIIOIH30BAHUH 3eMEBHOTO y4acTKa —
CBeJicHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIEro MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIIero MoJIb30BaHMs), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00SCTICUNBACTCS JOCTYII
B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBas OlIMOKa B YaCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUII. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOIIOJIOKEHHEM ¥ (DaKTHUECKUM UCTIONIb30BaHUEM. [ paHUIIbI
3aKpEeIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEHUEM - 3a0opoM. [Lmomans
10. WHrle cBeneHus 3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie

pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«XKunas ycaneOoHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rpanunax 3V pacnonoxken OKC ¢ KH 24:46:5003006:39.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

4. IlosicHeHHs1 K cBeJleHUsIM 00 YTOUHSI€MOM 3eMeJIbHOM YYACTKE ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:6 :

1. | —

1. CBeieHNs1 0 XapaKTEPHBIX TOUKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:9

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4YecKoO
Oo6o3HaueHne conepaarcs B Enuom pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX peerc(;clﬁlil;;;f:::;rﬂ" KOMILTIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TO4YeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKHA
rpaHuu Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
104y o — | 61944961 7522745 M3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul03y o — | 61945239 7524723 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul02y - — | 61945296 | TS2534T | epenuit SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul0Ty - — | 619456481 TS2I8T3 | epenuit SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o4y o — | 61942784 7528289 M3MEpeHHMi SQRT(0,6°2+0,0822) =0,1 m |
(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o3y o o 619427,61 75279,74 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
32y o o 619423,08 75219,63 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H3y T T 619427,28 75218,14 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
w107y T T 619434,63 75215,74 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H108Y o o 619447,23 75211,59 HU3MEPEHU SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
H104Y o o 619449,61 7522745 HU3MEPEHUI SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
134 619448,09 75212,93 — — —
135 619453,78 75254,30 — — —
136 619457,30 75279,56 — — —
119 619428,66 75283,72 — — —
118 619428,43 75280,57 — — —
117 619423,90 75220,46 — — —
137 619435,45 75216,57 — — —

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSIEMOI'0 3¢MeJbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:9

O0o03HaYeHNEe YaCTH IrpaHul

OT T. |

a0 T.

I'opuzonTaibHOE
npoJio:keHue (S), M

Onucanue MPOX0KICHUA YACTH

rpaHui

CBejleHHsI 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
rpaHu(corjacoBaHo/CropHoe)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3 4 5
H104Y H103VY 19.97 | — —
H103VY H102VY 6,27 | — —
H102Y H101Y 25,50 | — —
H101Y HO4Y 28,94 | — —
HO4Y HO3Y 3,16 | — —
HI3Y H32Y 60,28 | — —
H32Y H31Y 4,46 | — —
H31Y H107Y 7,73 | — —
H107Y H108Y 13,27 | — —
H108Y H104Y 16,04 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:9

Ne o/ HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. AJlpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa —
CBeneHHs 0 MECTOMNOJIO0KEHUHU 3€MEJIbHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHUHM aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM Kpacuosipckuii kpaid, T. JIuBHOTOPCK, 1. MaHCKHH, y4. 110 yin.ActadneBa
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE
1.2. JononHuTeNbHBIE CBECHUS] O MECTOMOJIOKEHUH 36MEIIbHOTO yUacTKa —
> [Tnomaak 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1771415
) onpenencHus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyia, MpUMEHEHHAs JIs BEIYHCIICHUS MIPEACIBHON TOTPEITHOCTH
3. oTpeeNIeHYs IIOMIAIN 3eMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1759 =15
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 IImomame 3eMeTbHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEACHMSIM EnnHOTO 1759
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 12
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ ¥ MaKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3/IaHUsl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —

PpacCrojIo)KEHHOro Ha 3€MCJIbHOM Y4aCTKE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
JUTSL THIAMBUIYATEHOTO KUIHIITHOTO CTPOUTEIBCTBA U BEICHUS JIMYHOTO
8. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTro UCII0JIb30BaHUS .
OCOOHOr0 X03HMCTBA
8.1. JlomoJIHUTEIbHBIEC CBEJCHHS 00 UCIIOIb30BAHMU 3€MEIBHOI0 YIacTKa —
CeelleHUs 0 3¢MENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIIEro MOIb30BaHusI, TEPPUTOPHH
9. 3€MITH OOILEr0 MMOIB30BAHMS
00IIIero MoJIB30BaHus), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00ECTICUNBACTCSI JOCTYII
B otHomernm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBas OMMUOKa B 4aCTH
MECTOTIONIOKECHHS TPaHMIl. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBS3H C UX (aKTHUSCKHM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIbI
3aKpEIUIEHBI HCKYCCTBEHHBIM COOPYKEHHEM - 3a00poM. ITmomans
10. Wurle cBemeHns P y Py p an
3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie
pa3mepsl ais 3Y ¢ BUIOM pa3peliéHHOro ucnois3oBanus XK-1 3ona
«Kunas ycane6Ho# 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJIEHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM Y4YaCTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:9 :

. [—

1. CBeneHnusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOTO YUACTKA ¢ KaacTPOBBIM HoMepoM 24:46:5003006:12

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE JJIs1
onpenaeseHbl B pacuera cpeaHeii KBaIpaTU4ecKOl
coaep:xkarcs B Exunom
Oo6o3HaueHune pe3yJibTaTe BbHINOJTHEHHSA MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX TOCYAApCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABHKHUMOCTH
TOYEK KaJJACTPOBBIX padoT KOOPANHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKH
TPaHUII Takue (OPMYJabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HaveHnss M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H123y — 619483,89 75200,66 - SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1
(ompeneneHuit)
Merton CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nl22y T 619485,57 7520341 reoAe3NIEeCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nl2ly o o 619477,06 75207,50 HU3MEPEeHU SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nl25y o o 619474,30 75203,04 HU3MEPEeHUM SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
ni23y - — | 619483891 7520066 | |\ cpenuii SQRT(O(?6A25-0,08A2) - 0,1) wl| ™
(onpeneneHuit)
151 619489,83 75201,36 — — | — — | —
152 619481,32 75205,45 — — | — — | —
153 619478,55 75201,00 — — | — — | —
154 619488,14 75198,61 — — | — — | —

2. CBeleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 YUacTKa ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:12

O003HaYEHNME YACTH IPAHMIL

I'opuszonTanbHoe

Onucanmne MPOXO0XKACHUA YaCTH

OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpPaHul rpaHuIcorJIacoBaHo/COpPHoOe)
1 2 3 4 5

H123VY H122Y 322 | — —

H122VY HI21Y 944 | — —

HI21Y H125Y 524 | — —

H125Y H123Y 9,88 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoM 24:46:5003006:12

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKTCPUCTHUK 3€MEJbHOI0 YYaCTKa

3Hauenue XApPaAKTCPUCTUKHU

1

2

3

1. AJlpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

1.1.

CBenieHUs! 0 MECTOINOJIOKEHUH 3€METIBHOT0 yyacTKa (IIpH OTCYTCTBHH aApeca)
B CTPYKTYPHPOBaHHOM B COOTBETCTBHH C (heepaibHON HH(OPMATMOHHON
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE

Kpacuosipckuii kpaii, . JluBHOTOpPCK, 1. MaHCKH#, yi1. Beicorkoro, 6a

CBefeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHHS




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
1.2. JloTIOJTHUTENEHBIE CBEJICHHS O MECTOTIOJIOKECHUHN 3€MEIIbHOTO YJacTKa —
> IImomampe 3eMEeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA TOTPEITHOCTH 4042
) onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m? B
®dopmyna, MpUMEHEHHAs IS BRIYUCICHYS IPEIEIbHOMN MTOTPEITHOCTH
3. oTpeeNICHYsI IO 3eMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ﬂ) =2
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIeHHLIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 IImomamp 3eMeTBHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEACHMSIM EnnHOTO 40
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaprmkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 0

IIpenenbHbIi MUHUMABHBIA U MAKCUMAIIbHBIA pa3Mepbl 36MEJIBLHOTO y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

KanactpoBslii nin WHON TroOCyJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:0000000:11628
PAcIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

JUTSI SKCIDTyaTalliH CUJIOBOW KOMIUIEKTHOH TpaHc(hopMaTopHOi

8. Bun (BUabl) pa3pelieHHOro UCIIOIb30BaHUsA
A (BubI) pasp noxctannuu Nel/105-6
8.1. JlomoIHUTEIbHBIEC CBEJCHHS 00 UCIIOIb30BAHMU 3€MEIBHOIO YIacTKa —
CBeneHus 0 3¢MENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OO0ILEro MOoIb30BaHMsI, TEPPUTOPHUU
9. 3eMJIM OOLIETO ITOJIb30BaHUSA

0611[61"0 HOJ'H:3OBaHI/I}I), TOCPCACTBOM KOTOPBIX obecrieunBaeTcs JOCTYyII

B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBas OlIMOKA B YaCTH
MECTOITOJIOKEHUS TPAHMIIL. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
10. Hnbie cBenenus MECTOIOJIOKEHUEM M (DaKTUIECKUM HCIIOJb30BaHUEM. [ paHHIIbI
3aKpEIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEHUEM - 3a0opoM. [momanp
3€MEJILHOTO Y4acTKa HE U3MEHUIACh.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:12 :

1. | —

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaacTPOBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:19

Cucrema xoopaunat MCK-24 3ona Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
ompejeJieHbI B pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4ecKoi
P T T ——. coaep:xarcs B Exunom
pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPEIIHOCTH ONpenaeIeHus!
XapaKTepPHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILTEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanne
peecTpe HEABHKHMOCTH
ToYeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKH
rpaHun Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
70 619334,94 75130,71 619334,94 75130,71 HsMeperii SORT(0.6/2+0.08"2) = 0.1t | —
(onpeneneHuin)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
71 619338,92 75133,81 619338,92 75133,81 isMeperii SORT(0.6/2+0.08"2) = 0.1t | —
(onpeneneHuin)
72 61934241 75134,77 — — | — — | —
73 619326,75 75188,47 — — | — — | —
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ud6y o o 619341,64 75135,17 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
udsy o — | 61933757 75148,13 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 m |
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
44y o — | 61932603 75188,60 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 m |
(ompepneneHuit)
MeTon CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
67 619302,60 75175,35 619302,60 75175,35 O EIHTECKIX SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
66 619288,51 75166,96 619288,51 75166,96 — SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
65 619288,32 75167,31 619288,32 75167,31 — SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
64 619283,31 75163,97 619283,31 75163,97 mMeperi SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(onpeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
74 619304,04 75136,74 619304,04 75136,74 mMeperi SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(onpeneneHuin)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
75 619321,20 75114,22 619321,20 7511422 maMepexi SQRT(0.6/2+0,08%2) = 0.1 M

(ompepneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
68 619333,88 75121,45 619333,88 75121,45 S — SQRT(0.62+0,08"2) = 0.1 M

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
69 619330,86 75128,01 619330,86 75128,01 S — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
70 619334,94 75130,71 619334,94 75130,71 maMepemii SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M

(ompepeneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHMI YTOUHSEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:19

O0603Ha4eHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHS
OT T. 210 T. npoJio:keHue (S), M TPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
70 71 5,04 | — —
71 46y 3,04 | — —
H46vY u45yY 13,58 | — —
H45y n44y 42,08 | — —
u44y 67 26,92 | — —
67 66 16,40 | — —
66 65 0,40 | — —
65 64 6,02 | — —
64 74 34,22 | — —
74 75 28,31 | — —
75 68 14,60 | — —
68 69 722 | — —
69 70 4,89 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:19

Ne n/n

HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa

3HayeHHMe XapaAKTePUCTHKHA

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa

CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHHU apeca)

1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM Kpacuosipckuii kpaii, r JluBHOTOpCK, T MaHckuii, yir HoBas, 29
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE
1.2. JlonomHUTENbHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKCHUH 36MEITbHOTO yUacTKa —
> IImomamp 3eMeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA MOTPEITHOCTH 2249417
) onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, MpUMEHEHHAs IS BBIYUCIICHIS IPEIEIbHOMN MTOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITLHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBICHHBIMH 3HaUCHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /Pﬂox =3,5-0,10- \/2287 =17
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHLIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Tnomank 3eMeTBHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeICHUSIM EuHoro 2787
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
Ouenka pacxoxaenus P u Prax (P — Pkan), m? -38




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
[IpenenbHBIN MUHUMATHHBIH 1 MAKCUMATBHBIN pa3Mephl 3¢MEJIEHOTO Y4acTKa
6. e 8 pasMep y Pmun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:70
PacmoI0KEHHOTO Ha 3eMEJbHOM yJacTKe
8. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTO HCIIOJIb30BaHuUs JUTSI AHAVBHUIYaTbHOTO KUJIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA
8.1. | JlonmoyHUTENbHBIC CBEICHUsI 00 MCIIOIB30BAHUH 36MEBHOTO y4acTKa —
CBeznieHus 0 3eMENBHBIX y4acTKax (3eMIISIX OOIIEro MoJIb30BaHuUs, TEPPUTOPUHI
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00I1Iero moJIb30BaHMmsl), OCPEIACTBOM KOTOPBIX 00€CIeUHUBACTCS TOCTYII
3V BximoueH B pasaen KIIT "Ceenenus 00 yTOUHSIEMBIX 36MEJIbHBIX
y4acTKax, He0OXOIUMBIE JUIsl NCTIPABIICHHST PEECTPOBBIX OIIMOOK B
CBEJICHUIX O MECTOIIOJIOKEHUH UX IpaHuL’" BO H30exxaHne 00pa3oBaHHs
HaJIOKEHUs co cMeXHBIM 3Y. Ilnomans 3eMenpbHOTO y9acTKa
10. Wurle cBeneHns o
yMeHbIIUIach He Ooiee, yeM Ha 10%. 3oHa «Kunas ycageOHOM
3acTpoiikn» min-400 kB.M., max-2000 kB.M. B rpanunax 3Y pacnonoxen
OKC c KH 24:46:5003006:70.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:19 :

. [—

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBHIM HOMepoM 24:46:5003006:21

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE JJIs1
onpenaeseHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
Oo6o3HaueHne conepaarcs B Eaunom €3yJIbTaTe BBINOJTHEHUSA MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
rocy1apCcTBEHHOM pesy P P
XapaKTepHbIX peecTpe HeXBIAMMOCTH KOMILIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHLIX TOYEK Onucanue
ToYeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJICHHS TOYKH
TPaHUII Takue (OPMYJabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y HTOrOBbIe (BHIYHCIEHHBIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
HA0Y L L 619364.54 75140.43 Mertoa cIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
reoAe3NIECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H36Y o — | 61936445 7514123 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H3SY o — | 61938536 7519081 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
41y - — | 619382091 7519081 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
42y - — | 619376001 75190341 epenuii SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Eashd o — | 61932759 7518923 M3MEpeHHMI SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 m

(ompepneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uddy o — | 619326,03 75188,60 M3MepeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
udsy o — | 61933757 75148,13 M3MEpeHHMi SQRT(0,6"2+0,082) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ui6y o — | 61934164 7313517 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
47y o o 619344,94 75136,15 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
n4gy o o 619346,76 75130,23 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
4oy o o 619347,28 75128,51 U3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
50y o o 619359,66 7513153 HU3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
n 1y o o 619358,35 75139,18 HU3MEPEHU SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
40y o o 619364,54 75140,43 HU3MEPEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
45 619389,55 75188,00 — — | — —
53 619380,06 75187,79 — — | — —
54 619331,65 75186,68 — — | — —
55 619330,09 75186,05 — — | — —
56 619341,63 75145,58 — — | — —
57 619345,70 75132,62 — — | — —
58 619349,00 75133,60 — — | — —
59 619350,82 75127,68 — — | — —
60 619351,34 75125,96 — — | — —
61 619364,00 75129,32 — — | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

62 619363,54 75131,05 — — | — — | =
63 619362,05 75136,56 — — | — — | =
46 619369,19 75138,89 — — | — — =

2. CBeleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:21

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIO0JI0KEeHHST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpPaHul rpaHuIcorJIacoBaHo/CopHoOe)
1 2 3 4 5

m40yY H36Y 0,81 | — —

H36Y H35Y 53,81 | — —

H35Y v41y 327 | — —

u4ly a42yY 6,11 | — —

u42y n43y 4842 | — —

u43y n44y 1,68 | — —

u44y u45yY 42,08 | — —

H45Y v46Y 13,58 | — —

H46Y w47y 344 | — —

47y 48y 6,19 | — —

H48Y H49Y 1,80 | — —

H49Y H50Y 12,74 | — —

H50Y H51Y 7,716 | — —

H51Y w40y 6,31 | — —

3. XapakTepuCTHKH YTOUYHSIEMOT0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:21

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKTCPUCTHUK 3€MEJbHOI0 YYaCTKa

3Hauenue XApPaAKTCPUCTUKHU

1

2

3

1. AJlpec 3eMeIbHOr0 y4acTKa

CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIHFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (enepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM
aJpecHON CUCTEMOM BHJIE

Kpacuosipckuii kpaid, T. JluBHOTOPCK, 1. MaHckuii, yin. HoBas, 27

1.2. I[OHOJ'IHI/ITCIIBHBIC CBCACHUA O MCCTOIMOJIOXKCHUH 3CMCJILHOI'0 YUAaCTKa —

IImomamp 3eMEeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA MOTPEITHOCTH
onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

223317




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIS BBIYHCIICHYS IPEIEIHHON MMOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITbHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBICHHBIMH 3HaUCHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /P;[OK =3,5-0,10- \/2248 =17
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Tnomank 3eMeTBHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeICHUSM EuHoro 2248
) roCyJapCTBEHHOI0 peecTpa Heaprmxumocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? -15
6. IIpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJII:HHﬁ 1 MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mephl 3eMEJIbHOI0 y4acTKa Paur=400, Prake=2000
(Pmun u Pmakc), m
KanactpoBslii nim WHON TOCYJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBIIN)
7. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5003006:56
PacIOJIOKEHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe
8. Bun (Buzb) pa3penieHHOTO HCIIOJIE30BaHuUs JUTSL THIVBHUTYaJIbHOTO KUJIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA
8.1. | /lomonHUTENEHEIE CBEJICHNS 00 NCTIOB30BAaHUH 36MEIHHOTO yUacTKa —
CBeJicHHUS 0 3eMEITbHBIX yYacTKax (3eMIIsIX OOIIEro MoJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIM OOLIETO ITOJIb30BaAHUSA
00II1ero MoJIb30BaHMs), MOCPEACTBOM KOTOPHIX O0SCTICUMBACTCS JOCTYII
"
B orHomennm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBast OMMOKa B 4aCTH
MECTOITOJIOKEHUS TPAHUIIL. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUITbI
3aKpEeIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOPYKEHUEM - 3a0opoM. [momanp
10. WHrle cBeneHus 3eMEIHPHOTO Y9acTKa YMEHbIHIach He Ooiee, yeMm Ha 10%. IIpenenpHbie

pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pa3peniéHHoro HCIoIb30BaHus 30Ha « Kumast
ycaneOHol 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M. B rpanunax 3V
pacmonioxked OKC ¢ KH 24:46:5003006:56.

4. llosicHeHHs1 K cBeJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YHYACTKE ¢ KalacTPOBbIM HoMepoM 24:46:5003006:21 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOUKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTPoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:22

Cucrema xkoopaunat MCK-24

30Ha Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

Koopaunatsel, M

coaep:xarcs B Exunom

omnpe/eJieHbl B

®opMy.Ibl, NPUMEHEHHbIE ISl
pacuera cpeaHeii KBaapaTHiecKoii

Oo6o3HaueHne pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPEIIHOCTH ONpenaeIeHus!
XapaKTepPHbIX rOCYIapCTBEHHOM KOMILTIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanne
TOYEeK PEECTPE HEABIAUMOCTH KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKH
rpaHun Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
32y o — | 61942308 7521963 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HO3Y o — | 61942761 75279,74 U3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(onpeneneHuin)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
o4y - — | 619427841 7528289 | | epenuit SQRT(0.6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o2y - — | 619397.58 1 TS28AS53 1 epenuit SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOLY o — | 619397.06 7527724 M3MEpeHHMi SQRT(0,6°2+0,0822) =0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o0y o — | 61939682 7526340 M3MEpeHHM SQRT(0,6°2+0,0822) =0,1 m |
(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ugIy o o 619396,84 75231,30 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
33y o o 619397.09 7522701 U3MepeHUN SQRT(0,6/2+0,08"2) =0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
32y o o 619423,08 75219,63 U3MEPEHUM SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(ompepeneHuit)
103 619397,02 75227,78 — — | — — | —
117 619423,90 75220,46 — — | — — | —
118 619428.,43 75280,57 — — | — — | —
119 619428,66 75283,72 — — | — — | —
104 619398,30 75284,45 — — | — — | —
105 619397,55 75230,77 — — | — — | —
2. CBeleHHsI 0 4YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 YYaCcTKa ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:22
O003HaYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CgeieHHs 0 COTJIACOBAHUM MECTONOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuIcorJIacoBaHo/CopHoOe)
1 2 3 4 5
H32Y "3y 60,28 | — —
HI3Y H94Y 3,16 | — —
H94Y HI2Y 30,30 | — —
HO2Y HI1Y 7,31 | — —
HIlY HI0Y 13,84 | — —
HI0Y H89Y 32,10 | — —
HE9Y H33y 430 | — —
H33Y H32Y 27,02 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKA € KaacTPoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:22

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. AJnpec 3eMeNnbHOT0 y4acTKa —
CBelleHUs] 0 MECTOTIOJIOKCHUH 3eMETBHOTO yJacTKa (11va OTCYTCTBHH a;[pveca) Kpacospekuii kpaii, r JIMBHOropek, yi. 6/H 1o v AcTadbesa,
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pefiepaabHON HHPOPMAITMOHHON 1 MaHcKuit
aJpecHON CUCTEMOil BHIE
1.2. | JlonomHUTETHHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEeITFHOTO yJacTKa —
5 [Tnomaae 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1734414
) onpenenenus(peraucienus) miomanu (P + AP), m? B
®dopmyna, MpUMEHEHHAs ISl BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITLHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBIICHHBIMH 3HadeHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /P;[OK =3,5-0,10- \/ 1715 =14
U UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Tnomank 3eMeTBHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeICHUSIM EuHoro 1715
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxnumocty (Pkan), m?
5. Onenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 19
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJ'IBHHﬁ Y MaKCUMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puni=400, Praxc=2000
(Pmun u Pmakc), m
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHbBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5003006:42
PacIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4acTKe
8. Bun (Buzb1) pa3penieHHOTO HCIIOJIE30BaHuUs JUTSL THIVBHUTYaJILHOTO KUJIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA
8.1. | JlonmonHUTENbHEIE CBEICHUsI 00 MCIIOIH30BAHUH 3eMEBHOTO y4acTKa —
CBeJicHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIEro MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIIero MoJIb30BaHMs), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00SCTICUNBACTCS JOCTYII
B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBas OlIMOKa B YaCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUII. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOIIOJIOKEHHEM ¥ (DaKTHUECKUM UCTIONIb30BaHUEM. [ paHUIIbI
3aKpEeIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEHUEM - 3a0opoM. [Lmomans
10. WHrle cBeneHus 3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie

pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«XKunas ycaneOoHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rpanunax 3V pacnonoxken OKC ¢ KH 24:46:5003006:42.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

4. IlosicHeHHs1 K cBeJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YHYACTKE ¢ KalacTPOBbIM HoMepoM 24:46:5003006:22 :

1. | —

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:27

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacuera cpeaHeii KBaaApaTH4YecKoO
Oo6o3HaueHne conepaarcs B Enuom pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX rOCYIapCTBEHHOM KOMILTIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanne
TO4YeK PEECTPE HEABMAUMOCTH KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKHA
rpaHuu Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H62Y o — | 61929L70 7523167 M3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HO3Y o — | 61926644 75278,03 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H64Y - — | 619265711 T5279.35 | | epenuit SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H6SY - — | 619256441 7527276 | | epenuii SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
80 619257,69 75270,96 619257,69 75270,96 maMeperi SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
81 619256,07 75269,77 619256,07 75269,77 S — SQRT(0.6/2+0,08%2) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
82 619255,04 75271,18 — — | — —
83 619240,33 75260,73 — — | — —
84 619269,30 75217,89 — — | — —
77 619292,50 75231,51 — — | — —
78 619266,26 75279,15 — — | — —
79 619256,67 75272,34 — — | — —
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HO6Y o — | 619254381 75271,60 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOTY o — | 61923917 75260,56 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HO8Y o — | 61926337 7522559 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H69Y - — | 619268911 TS217.62 1 | epenuii SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H62Y - — | O1929L79 1 TS23L6T | epenuit SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuit)

2. CBeieHHs 0 YACTSIX TPAHMUI YTOUHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:27

O003HaYeHHME YACTH IPAHMIL

OT T.

| A0 T.

I'opuszonTanbHoe
npoJio:keHue (S), M

Onucanmne MPOXO0XKACHUA YaCTH

rpaHui

CaeieHus 0 COTJIACOBAHHHM MECTOMOJIO0KEHH S
rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

2 3 4 5

HO2Y HO3Y 52,84 | — —
HO3Y o4y 1,51 | — —
HO4Y HOSY 11,37 | — —
HOSY 80 2,19 | — —
80 81 2,01 | — —
HO6Y 2,22 | — —

HOOY Ho7Y 19,14 | — —
Ho7Y H68Y 42,53 | — —
HO8Y HO9Y 9,71 | — —
HO9Y HO2Y 26,85 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:27

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa —
CBelleHUs] 0 MECTOIOJIOKEHUH 3eMEIBHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM Kpacnosipckuii kpait, . JIuBHOTOpcK, rmoc. MaHckuii, yi. Acradnesa, 42a
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE
1.2. | JlonomHUTEIHHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 36MEITLHOTO yUacTKa —
> [Tnomaak 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1574414
) onpenencHus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, MPpUMEHEHHAs ISl BEIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. oTpeeNIeHYs IIOMIAIN 3eMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1550 =14
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1550
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 24
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ ¥ MaKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:87

PpacCrojIo)KEHHOro Ha 3€MCJIbHOM Y4aCTKE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
MaJIOdTaXKHAs JKHJIas 3aCTPONKa (MHAUBHYaTbHOE KIITHIITHOES
8. Bua (BunbI) pa3peieHHOr0 UCIIOIb30BaHUS
CTPOMTENHCTBO; pPa3MeIeHHe TAYHBIX U CaJIOBBIX TOMOB)
8.1. | JlomomHUTENbHBIE CBEJICHHS 00 MCIIOJIH30BAHUH 3EMENILHOTO YIacTKa —
CeelleHUs 0 3¢MENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIIEro MOIb30BaHusI, TEPPUTOPHH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00IIIero MoJIB30BaHus), MOCPEACTBOM KOTOPHIX 00ECTICUNBACTCSI JOCTYII
B otHomernm 3V ucnpaBiieHa peecTpoBas OMMUOKa B 4aCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUIIL. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIbI
3aKperUIeHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKeHHEM - 3a0opom. [Inommans
10. WHple cBeneHus 3eMEJILHOTO yYacTKa YBEIUUniIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [IpeaenbHbie
pa3mepsl ais 3Y ¢ BUIOM pa3peliéHHOro ucnois3oBanus XK-1 3ona
«Kunas ycaneOHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rparumax 3V pacnonoxer OKC ¢ KH 24:46:5003006:87.

4. llosicHeHHs1 K cBeJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKE ¢ KaIacTPOBbIM HoMepoM 24:46:5003006:27 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:28

Cucrema koopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
omnpe/eJieHbl B pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4ecKkoii
O0o03HaueHHe conepaares B Exunom e3yJbTaTe BHINOJHEHUSs NMOrPelIHOCTH ONpeaeTeHus!
rocya1apcTBeHHOM pesy P P
XapaKTepPHBbIX peecTpe HeXBIAKHMOCTH KOMILTEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TO4YeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOpAHHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMHA B | 3aKpeIJICHHS TOYKH
rpaHuIl Takue GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HavyeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
HO5Y L L 61947733 75229.56 FCOI[63quEKHX Mt = SQRT(M1"2+M272) = |
U3MEPEHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o6y o o 619482,80 75249.84 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o7y o o 619489,02 7527271 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HOBY T T 619489,27 75274,00 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI9Y T T 615480,84 75276,52 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H100Y o o 619466,33 7528161 HU3MEPEHU SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
H106Y o o 619457.35 75283,12 HU3MEPEHUI SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H101Y o o 619456,48 75278,73 HU3MEPEeHU SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
102y - — | 61945296 | TS2534T | epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

Mertoa cIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
ul03y _ — | 61945239 7524723 re0/1e3UIECKMX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
104y o o 619449.61 7522745 HU3MEPEeHU SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
105y o o 619475,24 75222,18 HU3MEPEeHUM SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Ho5Y - — | O19477.33 1 7522956 | | epenuii SQRT(0,6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)
120 619483,11 75249,74 — — | — — | —
121 619481,60 75250,16 — — | — — | —
122 619482,12 75251,99 — — | — — | —
123 619483,62 75251,56 — — | — — | —
124 619489,56 7527273 — — | — — | —
125 619460,86 75277,99 — — | — — | —
126 619460,66 75276,54 — — | — — | —
127 619457,14 75251,28 — — | — — | —
128 61945291 75220,50 — — | — — | —
129 619473,44 75213,54 — — | — — | —
130 619473,75 75214,67 — — | — — | —
131 619478,05 75230,58 — — | — — | —
132 619480,08 75237,90 — — | — — | —
133 619479,52 75237,91 — — | — — | —

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHMUI YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:28

O003HauYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NPoOXoKIeHUs YaCTH CBefeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHHS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TpPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)

1 2 3 4 5
HOS5Y HI6Y 21,00 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

HO6Y HOTY 23,70 | — —
HO7Y HOBY 1,31 | — —
HIBY HO9Y 8,80 | — —
HO9Y H100Y 15,38 | — —
H100Y H106Y 9,11 | — —
H106Y H101Y 4,48 | — —
H101Y H102VY 25,50 | — —
H102Y H103Y 6,27 | — —
H103Y H104Y 1997 | — —
H104Y H105Y 26,17 | — —
H105Y HOSY 7,67 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:28

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa —
CBeneHHs 0 MECTOMNOJIO0KEHUHU 3€MEJIbHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHUHM aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHOM KpacHosipckuii kpaid, r. J{luBHOTOpCK, 1. MaHCKuUii
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE
1.2. | JlonoJHUTEIbHBIEC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMENBHOI0 Y4acTKa —
> [Tnomaak 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 1650414
) onpenencHus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, MPpUMEHEHHAs ISl BEIYUCIICHIS TIPEeIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. oTpeeNIeHYs IIOMIAIN 3eMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1500 =14
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1500
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 150
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ ¥ MaKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin MHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:78
PacmoiI0KEHHOTO Ha 3eMEJTbHOM yJacTKe
8. Buj (Bub1) pa3penieHHOro UCIOIb30BaHus JUISL BEACHUS JIMYHOTO TTOJCOOHOTO XO3SMCTBA




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

2

8.1. I[OHOJ'IHI/ITCIIBHBIC CBCACHUMA 00 UCITOIH30BAHHU 3€MEIBHOTO y4acCTKa —

9 CBefieHHUs 0 3eMEINTbHBIX yYacTKax (3eMIIsIX OOIIEro MoJIb30BaHUs, TEPPUTOPUH
) 00IIIeT0 MMOJIH30BAHU), IIOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeUNBACTCS JOCTYIT

3CMJIN 061].[61"0 IIOJIb30BaHUsA

10. Wurle cBemeHns

B orHOmennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBasi OlTMOKA B YaCTH
MECTOIIOJIOKCHUS TpaHMUIl. | paHHIIbI YTOYHEHBI B CBSI3U ¢ UX (PAKTHUECKUM
MECTOIIOJIOKEHHEM ¥ (DaKTHUECKUM UCTIONIb30BaHUEM. [ paHUIIbI
3aKpEeIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpPYKEHUEM - 3a0opoM. [Tmomans
3eMEIFHOTO yYacTKa YBEIUUMiIach He Ooiee, ueM Ha 10%. [Ipeaensubie
pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«Kunas ycanebHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rpanunax 3V pacnonoxxen OKC ¢ KH 24:46:5003006:78.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:28 :

1. | —

1. CBenenusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaacTPOBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:29

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE JJIs1
onpeaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBaIpaTU4ecKoOl
coaep:xkarcs B Exunom
O0o3HauyeHue pe3yJbTaTe BBIIOTHCHHSA NOI'PENIHOCTH ONpeeIeHAs
XapaKTepHbIX FOCYAapCTBCHHOM KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABHKHUMOCTH
TOYEK KaJaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJEHHBIMHA B | 3aKperuieHus TOUKH
TPaHUII Takue (pOpPMyJabl 3HAYECHUSIMUA |
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HayeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
33y o o 619397.09 75227,01 U3MepeHUN SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |
(ompepeneHuit)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H89Y — — | 619396841 752330 | oo resmmecinx SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 m | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Ho0Y o — | 6193%382 7526340 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
LY o — | 619397.06 7527724 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
o2y - — | 619397.58 1 TS28453 1 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ug7y - — | 619364151 7528836 | | epenuii SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H86Y o — | 61936569 7527649 M3MEpeHHMI SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 m

(ompepneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H8sYy o — | 61936776 7526524 M3MepeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
Hg4y o — | 61936972 75252,75 M3MEpeHHMi SQRT(0,6"2+0,082) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ug2y o — | 619370.93 75236,17 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
n59Y o o 619374.37 7520125 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
58y o o 619382,57 7520149 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
naly o o 619382,09 75190,81 U3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
35y o o 619385,36 75190,81 HU3MEPEHUM SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =
34y o o 619387.23 75195,00 HU3MEPEHU SQRT(O(,)6’\2+0,08"2) =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
33y o o 619397.09 7522701 HU3MEPEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
106 619389,52 75198,23 — — | — —
107 619397,07 75218,46 — — | — —
108 619396,82 75226,65 — — | — —
103 619397,02 75227,78 — — | — —
105 619397,55 75230,77 — — | — —
104 619398,30 75284,45 — — | — —
109 619367,94 75287,98 — — | — —
110 619370,34 75273,21 — — | — —
111 619373,67 75247,98 — — | — —
112 619375,10 75233,24 — — | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

113 619379,30 75194,98 — — | — — | —
114 619383,49 75195,01 — — | — — | —
115 619383,31 75190,40 — — | — — | —
116 619386,17 75190,41 — — | — — | —

2. CBeieHHs 0 YACTSIX TPAHMUI YTOUHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:29

O003HaYEHHME YACTH IPAHMIL

I'opuszonTanbHoe

Onucanmne MPOXO0XKACHUA YaCTH

CBefeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHHS

OT T. 10 T. npoJio:keHue (S), M TPaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
u33y H89yY 430 | — —
H89Y HOY 32,10 | — —
Ho0Y o1y 13,84 | — —
o1y HI2Y 7,31 | — —
H92Y u87yY 33,65 | — —
a7y H36Y 11,97 | — —
H86Y H5Y 11,44 | — —
H85Y H84Y 12,64 | — —
u84y u82y 16,62 | — —
ui2y H59yY 35,09 | — —
H59Y H58Y 8,20 | — —
H58Y u4ly 10,69 | — —
u4ly H35Y 327 | — —
u3s5y u34y 4,59 | — —
H34y u33y 33,49 | — —

3. XapaKkTepHUCTHKH YTOYHSEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKA € KaacTPoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:29

Ne n/n

HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa

3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA

1

2

3

1. AJnipec 3eMeNbHOT0 y4acTKa

CBeneHuUs 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE

Kpacnospcknii kpaii, r. JluBHOrOpcK, . Manckuit

1.2. I[OHOJIHI/ITCJII)HHC CBCIICHUA O MCCTOITOJIOKCHUHN 3€EMEJIBHOIO yJyaCTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
> [Tnomaak 3eMeIbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEITHOCTH 2253416
) onpenencHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmya, MpUMEHEHHAS JIs BEIYHCIICHUS MIPEACIHHON OTPEITHOCTH
3. oTpeeNIeHYs IJIOMIAIN 3eMENBHOTO Y9acTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/2050 =16
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIeHHLIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 IImomamp 3eMeTbHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEACHMSIM EnnHOTO 2050
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 203
6. [IpenenbHbIit MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ Y MaKCUMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Purun=400, Puakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miim HHOM rocyAapCTBEHHbIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3JIaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:238, 24:46:5003006:86
PacIoJIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM yUacTKe
8. Buj (BUbI) pa3penieHHOro UCTIOIb30BaHuUs Jlns MHIUBUAYaJIbHOTO KWJIMIIIHOTO CTPOUTEILCTBA
8.1. JlomoyTHUTENBEHBIE CBEICHHS 00 UCTIOIH30BAHUN 3€METBHOTO YYacTKa —
CeelleHUs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIEro MOIb30BaHMUsI, TEPPUTOPHH
9. 3€MITH OOILEr0 MMOIB30BAHMUS
001IIeT0 MMOJIH30BAHU), IOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeUNBACTCS TOCTYII
10. HHble cBeaeHUs —

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:29 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHMI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBHIM HOMepoM 24:46:5003006:81

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsl, M @opMyJibl, NPUMeHEHHbIE /151
onpenaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBaIpaTU4ecKoOl
O0o03HaueHHe conepaarcs B Eaurom NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHus!
pe3yabTaTe BLINOJTHEHHUA |Y pen
XapaKTepHbIX peerc(;cpyenflzzc[;r:;;:rﬂn KOMILJIEKCHBIX Metona onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TOYEK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOpAHHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJICHHS TOYKHA
TPaHUII Takue (OpPMyJabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HauyeHuss M, M
2 3 4 5 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ull7y o o 61954121 7519247 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ullsy o o 619546,28 75206,63 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
16y T T 619502,60 75221,12 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI5Y T T 619477,33 75229,56 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H105Y o o 619475,24 75222,18 HU3MEPEHU SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
118y o o 619473,19 75214,23 HU3MEPEHUI SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
119y o o 619478,68 75212,54 HU3MEPEeHU SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
nll7y - — | 619531201 TSI924T 1 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuit)
148 619541,92 75192,73 — — | — —
149 619547.,40 75207,52 — — | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

131 619478,05 75230,58 — — | — — | —
150 619473,75 75214,68 — — | — — | —
2. CBeleHHsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:81
O003HaYeHHE YACTH TPAHULL TopuzonTanbHoe Onncanue NPOXOKIEHUS YACTH CBejleHHsI 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuIcorJIacoBaHo/CoOpHoOe)
1 2 3 4 5
HI1TY Hl15Y 15,04 | — —
HI15Y Hl16Y 46,02 | — —
H116Y HOSY 26,64 | — —
HISY H105Y 7,67 | — —
H105Y H118Y 8,21 | — —
H118Y Hl119Y 5,74 | — —
H119Y Hl17Y 65,67 | — —

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:81

Ne i/mn HanMeHOBaHUEe XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 YYAaCTKA 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. Agnpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa KpacHosipckuii kpaid, r. JluBHOropck, n. Manckui, yi. Beicoikoro
CBeneHMS 0 MECTOTIONOKEHNH 3eMEITLHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON —
aJpecHON CUCTEMOI BHJIE
1.2. JlomomHUTENbHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKCHUH 36MEITbHOTO yUacTKa —
5 IImomamp 3eMEeTbHOTO yJacTKa + BeTMIMHA ITOTPEITHOCTH 1110212
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIS BBIYHCICHIS IPEIEIbHON MMOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHIS TUIOIIAIA 36MEITLHOTO yJacTKa, ¢ MOICTaBICHHBIMH 3HadeHUSAMHU | AP =3.5 - M¢ - 4 /Pﬂox =3,5-0,10- \/ 1165 =12
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 IInomane 3eMeNbHOTO y4acTKa COrfiacHO cBeAeHUsIM EnuHoro 1165
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapmkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Prax (P — Pkan), m? -55
6. IIpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJII:HHﬁ 1 MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mephl 3eMEJIbHOI0 y4acTKa Prur=400, Prake=2000
(Pmun u Pmakc), m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
KanactpoBslii nim WHON TOCyJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBIN)
7. 3TaHMsI, COOPYKCHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEILCTRA, 24:46:5003006:85, 24:46:0000000:11628
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 36MEIBHOM y4acTKe
JUTSL MHAVBHUTYaILHOTO dKUIIUIITHOTO CTPOUTENBCTBA M BEJCHUS JIUYHOTO
8. Bua (BuIbI) pa3perieHHOro NCIOJIb30BaHUS N
M0JICOOHOTO X03HCTBa
8.1. | JlonmoyHUTENbHBIC CBEICHUsI 00 MCIIOIH30BAHUH 36MEIBHOTO y4acTKa —
CBeJicHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaX (3eMIIsIX OOIIEro MoJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIH OOIIETO TOJIE30BaHHS
00I1Iero moJIb30BaHMmsl), OCPEACTBOM KOTOPBIX 00€CIeUUBAETCS TOCTYII
B otHomenun 3V ncnpasieHa peecTpoBas OUIMOKa B YacTH
MECTOITOJIOKEHUS TPAHMIIL. | paHUIIBI YTOYHEHBI B CBSI3H C WX (PaKTHUECKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIbI
3aKpeIIeHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEeHHEM - 3abopom. [Inomans
10. WHple cBeneHus 3eMEIPHOTO Y9acTKa YMEHbIHIachk He Ooiee, yeMm Ha 10%. IIpenenpHbie
pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pa3peniéHHOro HCIoNb30BaHus 30Ha « Kuas
ycaneOHol 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M. B rpanunax 3V
pacmonioxked OKC ¢ KH 24:46:5003006:85.

4. llosicHeHNs1 K cBeleHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YHYACTKE ¢ KaiacTPOBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:81 :

. [—

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX TPAHHUIl YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:82

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
onpenaeseHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
O06o3HaueHune coxepkarcs B Eaunom €3yJIbTaTe BbIMOJTHEHUS NMOrpeNIHOCTH onpeaeeHust
rocy1apCTBEHHOM pesy P P
XapaKTepHbIX peecTpe HeXBIAMMOCTH KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHLIX TOYEK Onucanue
ToYeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJICHHS TOYKH
rpaHun Takue GopMyJibl 3HAYEHUAMH U
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
1120y . . 619535.39 75176.49 Merton CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = o
reoAe3NIEeCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI17Y — — 619541,21 75192,47 aMepemii SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
HI119Y — — 619478,68 75212,54 aMepemii SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul2ly - — | 619477.06 | 7520750 | | epenuit SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 M
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul22y - — | 61948557 T520341 1 epenuit SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul23y o — | 61948389 75200,66 M3MEpeHHMI SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 M
(ompepneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul24y o — | 6194814l 75195.35 M3MepeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
120y o — | 61953539 7517649 M3MEpeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 M
(ompeneneHuit)
155 619536,90 75179,19 — — | — —
148 619541,92 75192,73 — — | — —
150 619473,75 75214,68 — — | — —
156 619470,48 75202,56 — — | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

157 619478,06 75200,13 — — | — — | —
153 619478,55 75201,00 — — | — — | —
152 619481,32 75205,45 — — | — — | —
151 619489,83 75201,36 — — | — — | —
154 619488,14 75198,61 — — | — — | —
158 619487,24 75197,01 — — | — — | —

2. CBelleHHsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:82

O0o03HaYeHNEe YaCTH I'paHull

FopmonTaanoe

Onucanmue MPOX0KICHUA YACTH

CgBeieHHS 0 COIJIACOBAHUHN MECTOMOJIOKEHUSA

OTT. 10 T. npoJosxkeHue (S), M TPaHHUI] rpaHui(corjiacoBaHo/CopHoe)
1 2 3 4 5
H120Y Hl17Y 17,01 | — —
Hl17Y H119Y 65,67 | — —
H119Y HI21Y 529 | — —
H121Y H122Y 944 | — —
H122Y H123Y 322 | — —
H123Y H124Y 5,86 | — —
H124Y H120Y 57,18 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIiM HoMepoM 24:46:5003006:82

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1. AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOropck, . Manckui, yi. Beiconikoro
CBeznieHus1 0 MECTOIIONIOKEHUH 3EMEIBHOI0 y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUHM aJipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepaabHON HHPOPMAIIMOHHON —
aJpecHON CUCTEMOI BHIE
1.2. | JlonOJHUTENIbHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJIOXKEHUH 3€MENbHOIO yJacTKa —
5 [Inomans 3eMeIBHOrO y4acTKa + BeIMYMHA IOTPELIHOCTH 975410

onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIS BBIYUCIICHYS IPEIEIbHON MOTPEITHOCTH
3. onpezeaeHus IJIOMAaN 3eMEIBHOIO YIacTKa, ¢ TOACTaBJICHHBIMHU 3HAYCHUSIMHU
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIeHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2

AP =35 M- +[Prox =3.5-0,10-~/892 =10

IInomane 3eMEeNbHOTO y4acTKa COrfiacHO cBeAeHUsIM Enunoro
roCyJJapCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxKuMocTH (Pran), M2

892




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 83
IIpenenpHBIN MUHEMAIbHBIN H MAKCHUMAJIBHBIN pa3Mephl 3¢MEJIBHOIO y4acTKa
6. Pelt 2 pasmep i Pyun=400, Pmakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBslii nin WHON TOCyJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBIIN)
7. 3lIaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:85, 24:46:0000000:11628
PAcIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM YJacTKe
JUI MHIUBULYaIbHOTO XKHUJIMIIHOTO CTPOUTEIBCTBA U BEACHUS JIMUHOTO
8. Bug (BuzbI) pa3peiieHHOro UCTIOIb30BaHus N
0JICOOHOTO XO03SHCTBA
8.1. | JlomomHuTENbHBIE CBENICHHS 00 MCIOIB30BAHUH 3€MEJIFHOTO YYaCcTKa —
CBenieHHs 0 3eMeNBHBIX Y9acTKax (3eMJISIX 00IIETo MONb30BaHMs, TEPPUTOPHI
9. 3eMJIM OOMIETO MOJIb30BaHHUs
00I1IEro M0JIb30BaHMs), HOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ECIEeUNBAETCS JOCTYIIL
B otHomenun 3V ncnpasieHa peecTpoBas OUIHMOKa B YaCTH
MECTOTOJIOKEHUSI TpaHuLl. | paHHIIBI yTOUHEHBI B CBSI3U C UX (PaKTHUECKUM
MECTONOJIOKEHNEM U (DaKTHIECKUM HCTIONb30BaHNEeM. | paHuIIbI
3aKpeIIeHbl HCKYCCTBEHHBIM COOpYKEeHHEM - 3abopom. [Inomans
10. WHbie cBeneHns 3€MENBHOrO yyacTKa yBelIndyuiach He Oosee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie

pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«Kunas ycanebHoi 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rpanunax 3V pacnonoxken OKC ¢ KH 24:46:5003006:85.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:82 :

1.

1. CBeneHnusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOT0 YUACTKA ¢ KaacTPoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:88

Cucrema xkoopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE JJIs1
onpeaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKoOl
Oo6o03HaveHue coxepxkatcs B Equnom NMOTrPeNIHOCTH onpeaeeHust
pe3yJibTaTe BbHINMOJTHEHHSA p pen

XapaKTepHbIX peeiz;yfizzzi::ﬁrcm KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHLIX TOYEK Onucanue

TOYEK KaJaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJEHHBIMH B | 3aKperuieHus TOUKH

TPaHUII Takue (pOpPMyJabl 3HAYECHUSIMU |

X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HauyeHuss M, M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3 4 5 6 7

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H26Y T T 619408,52 75169,07 HU3MEPEeHU SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H25Y T T 619413,53 75181,97 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H24Y o o 619419,61 7319745 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
H23Y o o 619424,39 7521001 U3MEPEHUM SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 CITyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H22Y o o 619424,72 7521090 HU3MEPEHUI SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
3y - — | 619427.28 1 TS218.14 1 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H32y - — | 619423081 7521963 | |\ epenuii SQRT(0,6"2+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
33y o o 61939709 75227,01 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
34y o o 619387,23 75195,00 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
35y o o 619385,36 75190,81 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H36Y T T 619364,45 75141,23 U3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
37y T T 619369,01 75139,18 HU3MEPEHUM SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H38Y o o 619368,68 7513841 HU3MEPEHU SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
H39Y o o 619375,58 75135,57 HU3MEPEHUI SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H29Y o o 619392,60 7512927 HU3MEPEeHU SQRT(0,672+0,08"2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H28Y - — | 619392971 T513025 1 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m

(onpeneneHuit)

Mertoa cIyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
H27Y _ — | 61940013 75149,73 re0/1e3UIECKMX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

HU3MepeHui

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

H26¥ o o 619408,52 75169,07 HU3MEPEeHU SQRT(0,6°2+0,08"2)=0,1 M |

(onpeneneHuit)
47 619390,83 75123,99 — — | — N
41 619393,70 75130,68 — — | — N
40 619401,23 75149,95 — — | — N
39 619410,86 75172,99 — — | — I
38 619414,46 75182,11 — — | — N
48 619420,66 75198,11 — — | — N
49 619425,51 75210,82 — — | — N
50 619427,26 75217,44 — — | — N
51 619400,74 75224,66 — — | — N
45 619389,55 75188,00 — — | — N
46 619369,19 75138,89 — — | — N
52 619367,89 75132,28 — — | — N

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX TPAHHUI YTOUHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 24:46:5003006:88
O003Ha4YeHne YACTH IPAHUI I'opu3oHTanbHOE Onucanue MPOXoKIEHUT YACTH CgBeieHHS 0 COIJIACOBAHUHN MECTOMOJIOKEHUSA
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), m TpaHull rpaHun(corjacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5

H26Y H25Y 13,84 | — _
H25Y H24Yy 16,63 | — —
H24Y H23Y 13,44 | — —
H23Y H22Y 0,95 | — —
H22Y H31Y 7,68 | — —
H31Y H32Y 446 | — —
H32Y H33VY 27,02 | — —
H33Y H34Y 33,49 | — —
H34Y H35Y 459 | — _
H35Y H36Y 53,81 | — —
H36Y H37Y 5,00 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

H37Y H38Y 0,84 | — —
H38Y H39Y 746 | — —
H39Y H29Y 18,15 | — —
H29Y H28Y 1,05 | — —
H28Y H2T7Y 20,75 | — —
H27Y H26Y 21,08 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:88

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeIbHOr0 y4acTKa —
CBenleHus: 0 MECTOIOJOKEHUH 3eMEIBHOT0 yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (enepanbHON HHPOPMAIIMOHHON Poccutickas ®eneparus, . Manckwuid, yir. HoBas, 25
aJIpECHOM CUCTEMOM BUIE
1.2. J1OTIOJTHUTENTEHBIE CBEJICHHUS O MECTOTIOJIOKCHUHN 3EMEIIbHOTO YJacTKa —
> [Tnomaak 3eMenbHOTO yYacTKa + BEJIMYHHA IMOTPEIITHOCTH 2831418
’ onpeneneHusA(Beraucienus) miomaau (P + AP), m2 -
®dopmyna, MpUMEHEHHAas U BRIYUCIICHIS TIPEeIEIbHOMN MOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHUsI IO 3EMENBHOTO YIacTKa, C TIOACTABICHHBIMY 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/2574 =18
W UTOTOBBIE (BBIUKCIICHHBIC) 3HAaUeHUA (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 2574
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapmxumocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 257
6. [IpenenbHbIi MI/IHI/IN;aIIBHHﬁ ¥ MaKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMEILHOTO yUacTKa Puun=400, Puakc=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBblil miin HHOM rocyAapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMEpP (MHBEHTAPHBIHN)
7. 3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBRA, 24:46:5003006:46
PacmoI0KEHHOTO Ha 3eMEJbHOM yJacTKe
JUTSL AHAMBUIYATBHOTO KUIIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA U BEICHUS JIMYHOTO
8. Bun (Buzbl) pa3penieHHOTo UCII0JIb30BaHUS .
0JICOOHOTO X035HCTBA
8.1. JlonioyTHUTENEHBIEC CBEIcHHs 00 UCTIOIH30BAHUN 3€METBHOTO YYacTKa —
CBelleHUs 0 3eMENBbHBIX yYacTKaX (3eMIISIX OOIIEro MOJIb30BaHusI, TEPPUTOPHH
9. 3eMJIM OOIIETO ITOJIb30BaAHUA

001IIeT0 MMOJIH30BAHU), IOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeUNBACTCS TOCTYII




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

3

10. Wusie cBenenus

B orHOmennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBasi OlIMOKa B YaCTH
MECTOIIOJIOKEHHS TPaHHIl. [ paHHIIBI yTOUHEHBI B CBSI3U C UX (AKTHYECKHM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUITBI
3aKpEIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOpPYKEHUEM - 3a0opoM. [Tmomans
3eMENBHOTO y4YacTKa yBelnndmiach He 6onee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie
pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM paspernéHHoro uemonb3oBanus JK-1 3oHa
«Kunas ycaneOHo# 3actpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 k.M. B
rparumax 3V pacnonoxker OKC ¢ KH 24:46:5003006:46.

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHHSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:88 :

. [—

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHMI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaIacTPOBLIM HOMepoM 24:46:5003006:244

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
onpenaeeHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
O06o3HaueHune conepaarcs B Eaunom pe3yjabTaTe BHINOJHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepHbIX FOCYIapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABHKHUMOCTH
ToYeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIEHHS TOYKHA
TPaHUII Takue (pOpPMYJabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y HTOrOBbI€e (BHIYHCIEHHBIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
15 61942417 75149,06 61942417 75149,06 - SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M |
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
18 619433,65 75174,07 619433,65 75174,07 - SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompepeneHuit)
Merton CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
19 619419,50 75180,02 619419,50 75180,02 EONEHHOCKIX SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
20 61942454 75192,85 61942454 75192,85 — SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
21 619433,83 75188,92 619433,83 75188,92 — SORT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
16 619439,50 75203,64 619439,50 75203,64 mMeperi SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpeneneHuit)
17 619425,17 75209,71 — — | — —
36 619420,07 75196,37 — — | — —
37 619419,28 75194,31 — — | — —
38 619414,46 75182,11 — — | — —
39 619410,86 75172,99 — — | — —
40 619401,23 75149,95 — — | — —
41 619393,70 75130,68 — — | — —
42 619394,11 75130,54 — — | — —
43 619393,90 75130,05 — — | — —
44 619391,73 75124,39 — — | — —
Mertoa cIyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
23y o — | 61942439 75210,01 M3MEpeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 M
(ompeneneHuit)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
24y o — | 61941961 7519745 M3MEpeHHMi SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
25y o o 619413,53 75181.97 reo,ueane};lmx SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H26Y o — | 61940852 75169,07 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H27Y o — | 619400.13 7514973 U3MepeHuit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H28Y - — | 619392971 T513025 1 epenuit SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H29¥ - — | 619392601 T512927 1 | epenuii SQRT(0,62+0,08%2) = 0,1 m
(onpeneneHuin)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
30y o — | 61939089 7512457 M3MEpeHHMI SQRT(0,6"2+0,0822) = 0,1 m
(ompepneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
35 619402,22 75120,53 619402,22 75120,53 S — SQRT(0.6/2+0,08%2) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
34 619404,37 75126,17 619404,37 75126,17 S — SQRT(0.6/2+0,0882) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
33 619402,44 75126,89 619402,44 75126,89 = SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1
(ompepeneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
32 619409,78 75146,11 619409,78 75146,11 S — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
31 619408,26 75146,68 619408,26 75146,68 S — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
30 619411,23 75153,98 619411,23 75153,98 = SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
15 61942417 75149,06 | 61942417 75149,06 I SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1
(ompepeneHuit)
2. CBelleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoMm 24:46:5003006:244
O06o3Ha4eHNe YACTH IPAHUIL I'opu3oHTanbHOE Onucanue MPOXoKIEHUsT YACTH CaefeHus 0 COIJIACOBAHNU MECTOIOJIOKEHH S
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), m TpaHuLl rpaHuICOrJIacoBaHoO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
15 18 26,75 | — —
18 19 15,35 | — —
19 20 13,78 | — —
20 21 10,09 | — —
21 16 15,77 | — —
16 H23y 16,40 | — —
H23Y u24y 13,44 | — —
H24Y H25Y 16,63 | — —
H25Y H26Y 13,84 | — —
H26Y H27Y 21,08 | — —
H27Y H28Y 20,75 | — —
H28Y H29Y 1,05 | — —
H29Y H30Y 5,00 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

H30Y 35 12,03 | — —
35 34 6,04 | — —
34 33 2,06 | — —
33 32 20,57 | — —
32 31 1,62 | — —
31 30 7,88 | — —
30 15 13,84 | — —

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:244

Ne n/m HaumeHOoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHMe XapaKTEePUCTHKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOropck, . Manckui, yi. Hosast
CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIHFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (enepaabHON HHPOPMAIIMOHHON —
aJpecHON CUCTEMOI BHIE
1.2. | JlonoJHUTENbHBIEC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOI0 Yy4acTKa —
> [Inomanp 3eMenpHOTO y4acTKa + BEJTHYHUHA TOTPEIIHOCTH 1288412
) onpeneneHusa(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, MpUMEHEHHAs JUIS BBIYHCICHYS IPEIEIbHON MMOTPEITHOCTH
3. oTpeIeTICHYsI IO 3eMENBHOTO Y9acTKa, C TIOACTABICHHBIMU 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1215 =12
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHLIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1215
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumxkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? 73
6. IIpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJII:HHﬁ Y MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mephl 3eMEJIbHOI0 y4acTKa Pru=400, Prake=2000
(Pmun 1 Pmakc), m
KanactpoBslii nin HHON roCyJapCTBEHHBINA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
7. 3/1aHusl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —
PacmoI0KEHHOTO Ha 3eMEJIHbHOM yJacTKe
3 Bi1 (BUJIbI) PA3peIICHHOrO HCTIONb30BaHHA OJTHOKBapTHPHBIE MHINBUIYATbHBIE OTAEIHHO CTOAIINE KHUIIbIE JOMa C
MpuycaicOHBIMU 3¢METBPHBIMY YIaCTKaAMHU
8.1. | JlomonHHUTENBHEIE CBEJICHUS 00 MCIOJIB30BAHMY 36MEIHHOTO yUacTKa —
CBeJieHHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKaXx (3eMIIsIX OOIIETo MOJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIM OOLIETO ITOJIb30BaAHUSA

001IIeT0 MMOJIH30BAHU), IOCPEICTBOM KOTOPHIX 00€CTIeUNBAETCS TOCTYIT




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3
B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBas OlIMOKa B YaCTH
MECTOITOJIOKEHUS TPaHHMIL. [ paHHUIIbI YTOYHEHBI B CBSI3H C UX (PaKTHUSCKUM
MECTOTIOJIOKCHUEM U (DAKTUYECKUM HCIIONIb30BaHueM. [ paHUIIbI
3aKpeIIEHB] HCKYCCTBEHHBIM COOPYKEHHEM - 3a00poM. [Tnommans
10. Wusie cBenenns P y Py P

3eMENBHOTO yYacTKa yBelnndmiach He 6onee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie
pasMeps! st 3Y ¢ BUIIOM pasperéHHoro uernonb3oBanus JK-1 3oHa
«Kunas ycaneOHo# 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 kB.M.

4. ITosicHeHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:244 :

1. | —

1. CBenenusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX TPAHHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA € KaAacTPOBBIM HoMepoM 24:46:5003006:245

Cucrema xkoopauaat MCK-24 3ona Ne 4
Koopannartel, M DopmMyJibl, IPUMEHEHHbIE AJIs1
onpeaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
Oo6o03Ha4eHue conepaarcs B Eaunom pe3yJbTaTe BbIIOJIHEHUS MOTPEIIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepHbIX FoCyAapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX MeTtoa onpeneaeHust KOOPAUHAT XapaKTePHLIX TOYEK Onucanue
peecTpe HeBUKUMOCTH
TOYEK KaJaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJEHHBIMHA B | 3aKperuieHus TOUKH
TPaHUII Takue (pOpPMyJabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y HTOrOBbI€ (BLIYHMCICHHBIE)
3HaueHust M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uldy — | 61944154 75170,11 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
H20¥ — | 61944771 75186,06 M3MepeHuit SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 m |
(ompeneneHuit)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/24+M2/2) =
n2ly — | 61945378 75204,78 re0/Ie3NUECKIX SQRT(0,6°2+0,08"2) =0,1 M |




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK

B CBCJICHUAX 0 MECTOIMOJJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

HU3MepeHui

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
27 619442,08 75209,05 619442,08 75209,05 — SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1 M

(onpeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
28 619434,18 75211,74 619434,18 75211,74 — SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1

(onpeneneHuit)
29 619425,61 75210,85 — — | — —
17 619425,17 75209,71 — — | — —

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

22y o o 619424,72 75210,90 U3MepeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompepeneHuit)

MeTo/1 CITy THHKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

H23Y T T 619424,39 7521001 HU3MEPEHUI SQRT(0,612+0,08"2) = 0,1 m

(ompeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
16 619439,50 75203,64 619439,50 75203,64 — SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1

(ompeneneHuit)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
21 619433,83 75188,92 619433,83 75188,92 - SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1

(onpeneneHuin)

MeTo1 ClTyTHUKOBBIX

T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
20 619424,54 75192,85 619424,54 75192,85 I— SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1

(onpeneneHuin)

Merton CITyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
19 619419,50 75180,02 619419,50 75180,02 O NEITOCKIX SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

HU3MepeHui
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
18 619433,65 75174,07 619433,65 75174,07 — SORT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
15 619424,17 75149,06 619424,17 75149,06 — SORT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
T€0JIE3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
14 619425,51 75148,55 619425,51 75148,55 mMeperi SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(onpeneneHuit)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
T€0JIC3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
13 619415,64 75121,84 619415,64 75121,84 mMeperi SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(onpeneneHuin)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
T€0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
12 619413,73 75116,30 619413,73 75116,30 maMeperi SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompepneneHuit)
22 619421,07 75113,60 — — | — — | —
23 61942321 75119,08 — — | — — | —
24 619426,96 75128,59 — — | — — | —
25 619434,05 75147,70 — — | — — | —
11 619442,51 75170,36 — — | — — | —
10 619447,53 75183,13 — — | — — | —
9 619448,58 75185,81 — — | — — | —
26 619454,73 75204,83 — — | — — | —
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
T€0JIC3NUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul7y - — | 619420211 TSH3.64 1 epenuit SQRT(0.6"2+0,082) = 0.1 m | —
(onpeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

MeToa CITyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ul6y - 61942253 | 7512034 | L vepesmit SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0,1 m |

(ompeneneHuit)

MeToa CITyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
ulsy - SI943L12 | T L epormit SQRT(0,6°2+0,08%2) = 0,1 m |

(ompeneneHuit)

MeToa CITyTHUKOBBIX

reoIe3nYeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
uldy o 619441,54 75170,11 U3MEPEHUM SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m |

(ompepeneHuit)

2. CBeleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:245

OGo3HaYeHHEe YACTH I'PAHMIL I'opusoHTajbHOE Onucanue NPOX0KAEHHUS YACTH CBefieHHsI 0 COTJIACOBAHHH MeCTONOJI0KeHH S
OTT. 10 T. npoJoxkeHue (S), M TPaHHUI] rpaHui(corjiacoBaHo/CnopHoe)
1 2 3 4 5
H14Y H20Y 17,10 | — —
H20Y H21Y 19,68 | — —
H21Y 27 1245 | — —
27 28 835 | — —
28 H22Y 9,50 | — —
22V H23VY 095 | — —
H23Y 16 16,40 | — —
16 21 15,77 | — —
21 20 10,09 | — —
20 19 13,78 | — —
19 18 15,35 | — —
18 15 26,75 | — —
15 14 143 | — —
14 13 28,48 | — —
13 12 5,86 | — —
12 Hl7Y 7,00 | — —
H17Y H16Y 7,09 | — —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

HI16Y

HISY 23,38 | —

HI5Y

H14Y 29,89 | —

3. XapakTepuCTHKH YTOUYHSIEMOTI0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:245

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaAKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeNbHOTO Y4acTKa Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOropck, . Manckui, yi. Hosast
CBeneHus 0 MECTOIOJIOKEHUH 3€MEJIFHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (erepanbHON HHPOPMAIIMOHHOM —
aJpecHON CUCTEMOM BHJIE
1.2. | JlonmoJHUTEIbHBIEC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMENBHOI0 Y4acTKa —
> [Inomaap 3eMenpHOTO yYacTKa + BEJIHYHUHA TOTPEITHOCTH 118612
) onpenencHus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
®dopmyna, IPUMEHEHHAs AJI BHIYUCICHUS NPEACIbHON NOrPEIIHOCTH
3. oTpeIeNICHYsI IO 3EMENBHOTO YYacTKa, C TIOACTABICHHBIMU 3HaueHussMu | AP =3.5 - Mg - \/Pz[ox =3,5-0,10- \/ 1272 =12
1 UTOTOBBIE (BBIUMCIIEHHBIE) 3HaYeHus (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeTpHOTO y4acTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EnuHoro 1272
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeapumkuMocty (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m? -86
6. IIpenenbHbIit MI/IHI/IN;aJII:HHﬁ 1 MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mephl 3eMEJIbHOI0 y4acTKa Pru=400, Prake=2000
(Pmun 1 Pmakc), M
KanactpoBslii nim WHON TroCyJapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBII)
7. 3/IaHUsl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, —
PacmoI0KEeHHOTO Ha 3eMEJTbHOM yJacTKe
3 Bi1 (BUJIbI) Pa3peIIeHHOrO HCTIONb30BaHHA OJTHOKBapTHPHBIE MHINBUIAYATbHBIE OTAEIHHO CTOAIINE KHUIIbIE JOMa C
MpUycacOHBIMU 3¢METbHBIMH YIaCTKaMHU
8.1. | JlomonHHUTENBHBIE CBEICHUS 00 MCMOJIB30BAHUY 36MEIHHOTO yUacTKa —
CBeJieHUs 0 3eMENTbHBIX yYacTKax (3eMIIsIX OOIIEro MoJIb30BaHMUS, TEPPUTOPUH
9. 3eMJIN OOLIETO ITOJIb30BaHUA
00II1ero MoJIb30BaHus), MOCPEACTBOM KOTOPBIX O0ECIIEYNBAETCS JOCTYII
B orHOomennu 3Y ucnpasieHa peecTpoBasi OlIMOKA B YaCTH
MECTOIIOJIOKEHUS TpaHHUIl. | paHHIIbI YTOYHEHBI B CBSI3U C UX (PAKTHUECKUM
10. Hubie cBenenus MECTOIOJIOKEHUEM M (DaKTUIECKUM HCIIOJb30BaHHEM. | paHHIIbI

3aKPEIICHBI HCKYCCTBEHHBIM COOPYKEHUEM - 3a00poM. [lomanp
3eMEeJILHOTO yJacTKa YMEHbIMIach He Ooee, ueM Ha 10%. [IpenenbHbie




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cgenennsi 00 yToOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HE00X0JUMBbIE VISl HCIIPABJIEHUS PeeCTPOBBIX OIUOOK
B CBeJICHHSIX 0 MECTOMOJI0KEHMH UX ITPAHUII

1 2 3

pasmepsl s 3Y ¢ BUIOM pa3peméHHOro UCTIoNb30BaHus 30Ha «Kas
ycanebHoi 3acTpoiiku» min-400 kB.M., max-2000 KB.M.

4. IlosicHeHHs1 K CBeJleHUsIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKE ¢ Ka1acTPOBbIM HoMepoM 24:46:5003006:245 :

1. | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1. CBeneHusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX KOHTYPa 00beKTa HeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:4078

Cucrema koopaunat MCK-24

3ona Ne 4

Oo6o3naue Conep:xarcsa B Equnom OmnpenesieHbl B X0/1€ BbINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHbIE JIS1 pacyeTa cpeaHei
HHE roCy1apCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJIaCTPOBbBIX Meron KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/ieHust
xapakTep HEeJIBIZKHMOCTH padot KOOPAWHAT XapaKTePHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Paauyc Pannyc, OMpeACTCHHs MOJICTABJIEHHBIMHU B Takue (hopMyJibl
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYEK s M M 3HAYEHUSIMH ¥ HTOrOBbIe (BLIYHCICHHEIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HaveHuss M, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H730 — — | 619289,50 75193,16 — | reoge3nyecKux IS/II ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuin)
Merton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H740 — — | 619282,61| 75204,78 — | reonesmueckux 1(;4{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
Metopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
u750 — — | 619274,52 75199,98 — | Teone3snYECcKuX 18/[{ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompenenenuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H760 — — | 619281,40 | 75188,36 — | reonesmueckux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
u730 — — | 619289,50 75193,16 — | Teone3snYeCcKuX 1(;4{ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

2. CBeieHHUSl 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:4078

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBI HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3lIaHHs, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:17
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOTO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYIKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOTOpCK, 1. Manckuid, nep. TaexHsIl, 1. 4
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOH BHJIE
5.2. | JlononHUTENbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOIOKEHUHI —
6. WHbie cBeeHns —

3. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:0000000:4078 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUYKAX KOHTYPA 00beKTa HeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:4128

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exnnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Merox KBa/IPATHY€eCKOii MOrPelHOCTH Onpe/ieeHus
xapakrtep HEe/IBHZKUMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis NO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (popMyJibl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK » M M 3Ha4YEeHHUSIMU 1 HTOTOBbIe (BbIYHCIICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H690 — — — | 619269,94 75155,30 CITyTHUKOBBIX 0.1 M ’ ’
Te0JIe3NIEeCKIX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H700

— — — | 619266,84 75159,71

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H710

— — — | 619261,80 75156,16

MeTton
CITyTHUKOBBIX

M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

TCOAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H720

— — — | 61926491 75151,76

MeTton
CITyTHUKOBBIX

M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

T€OJC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H690

— — — | 619269,94 75155,30

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

TCOAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHUs 0 XapPaKTEPUCTHKAX 00bEKTa HEIBH:KHMOCTH € KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

24:46:0000000:4128

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Buj 06beKTa HEABHKHUMOCTH 3aHHE
> Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .

' 3/IaHusl, COOPY>KEHUs], 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO YUacTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIax KOTOpOro (KOTOPBIX) PACHOIOKEHBI 3AaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 24:46:5003006:18
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaJIbHBIA YYETHBIN HOMEDP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHHUIIaX KOTOPOIo 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. Anpec 3/1aHus, COOPYKEHHS, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1 2 3
CBeneHMS 0 MECTOTIONOXKEHUH 3/TaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
5.1. HE3aBEPIICHHOO CTPOHTENLCTBA (IPH OTCYTCTBHH a,E[peca) i . Kpacnosipckuii kpaid, r. luBHOrOpCcK, . Manckuii, nep. TaexHsii, 1. 6
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBHU C (peiepalibHON HH(POPMAITMOHHOM
aJpecHON CUCTEMOI BHE
5.2. JlommomHUTEIbHBIC CBEICHHUS O MECTOIIOJIOKCHUN —
6. WHple cBeeHUs —

3. ITosicHeHHs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBUKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:0000000:4128 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX KOHTYPA 00beKTa HeIBH:KMMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:5028

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3ona Ne 4

O6o3naue Conep:xarcs B Equnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BHITIOJTHEHUS DopmyJibl, IPUMEHEHHBIE JJIs1 pacueTa cpeaHeii
HHUeE roCy1apCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJIaCTPOBbBIX Meron KBaJpaTH4YeCcKoOil MOrPelHOCTH ONpeaeeHust
xapakTep HEeJIBIZKHMOCTH padot KOOPAWHAT XapaKTePHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTPCICACHHI MOACTABJEHHBIMHU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYEK s M M 3HAYEHUSIMH ¥ UTOTOBbI€ (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HaveHuss M, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
H650 _ _ — | 61927517 | 7515879 — | reomemmecix | o1 = SQRTMITHMER2) = SQRT(0.67240.0872) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1660 — — — | 619272,14 75163,28 — | reone3nyECKUX l(;/li ;/ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0.6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompenenenuii)
MeTtopg,
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
H670 — — — | 619267,93 75160,43 — | Teome3nYECKuX IS/II ;ISQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompenenenuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

H680

619270,96 75155,94

MeTton
CITYTHUKOBBIX

M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

TCOAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H650

619275,17 75158,79

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHUSl 0 XapaKTEPUCTHKAX 00bEKTa HEIBH:KUMOCTH € KaIacTPoBbIM HOMepoM 24:46:0000000:5028

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeABHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee npucBOeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUE€THBIM HOMEp (MHBEHTAPHBIM ) L
) 3JIaHUsl, COOPYKEHUs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBsiit HOMep 3eMEIBHOr0 y4acTKa (3€MENbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHUIiaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHBI 3aHK1Ee, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:18
HE3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIHCTBA
4 YHuKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJAacTPOBOTO KBapTaja, B TPAaHUIAX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojIOKeHbI 3aHKUe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA —
CeneHMs 0 MECTOTIONOXKEHNH 3/TaHUsS, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
5.1. HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH a’p eca) B . Kpacnosipckuii kpaii, r. JluBHoropck, 1. Manckuii, nep. TaexxHbIl, 1. 6
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. | JlonosHuTENbHBIE CBEICHUS O MECTOMOJIOKECHUH —
6. Wurle cBemenus —

3. llosicHeHus K CBeJIeHNAM 00 00bEeKTEe HEABH:KHMOCTH ¢ KagacTpoBsiM HoMepoM 24:46:0000000:5028 :

1.

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEeIBUKMMOCTH ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:0000000:5029

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocy1apCcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
xapakrep HEeIBUKMMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpPEICICHHI MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYEK , M M 3HAYEHHUSIMH M NTOTOBbIE (BLIYMCIEHHDIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
24:46:0000000:5029(1/2)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
u580 — — — | 619261,65 75179,27 — | reoIe3nIECKUX 1(;4; ;[SQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEPEHUN ’
(ompenenenuii)
MeTtog
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1590 — — — | 61925704 | 7518715 — | reonesmaeciux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
U3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
MeTtopg,
CIYTHUKOBBIX _ A A A Ay
1600 — — — | 61925499 | 7518595 — | reonesmmeckux 184{ N SQRT(MI"2+M2"2) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H610 — — — | 619252,72 75189,82 — | reoe3uUYEeCKUX B/Ii[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEpEHUH ’
(ompeneneHuin)
MeTton
CIIYTHUKOBBIX _ A A A Ay
1620 — — | 61924326| 75184,29 — | reonesnueckux 1(;4{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHH ’
(onpeneneHuin)
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H630 — — — | 619250,14 75172,53 — | CITyTHHKOBBIX 0.1 u ’ ’
reoe3HIECKUX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H580 —

619261,65

75179,27

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

24:46:0000000:5029(2/2)

H640 —

619259,60

75178,07

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H610 —

619252,72

75189,82

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H620 —

619243,26

75184,29

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M122+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H630 —

619250,14

75172,53

MeTton
CITYTHUKOBBIX
re0Je3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H640 —

619259,60

75178,07

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'eO0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,672+0,082) =
0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

2. CBeieHHUSl 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:5029

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBI HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3lIaHHs, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:18
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOTO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYIKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOTOpCK, 1. MaHckui, nep. TaexHsIl, 1. 6
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOH BHJIE
5.2. | JlononHUTENbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOIOKEHUHI —
6. WHbie cBeeHns —

3. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBUKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:0000000:5029 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX KOHTYPA 00beKTa HeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:7387

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exnnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Merox KBa/IPATHY€eCKOii MOrPelHOCTH Onpe/ieeHus
xapakrtep HEe/IBHZKUMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis NO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (popMyJibl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK » M M 3Ha4YEeHHUSIMU 1 HTOTOBbIe (BbIYHCIICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H520 — — — | 619235,83 75161,68 CITyTHUKOBBIX 0.1 M ’ ’
Te0JIe3NIEeCKIX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H530

619227,75

75175,43

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H540

619220,24

75171,02

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H550

619223,86

75164,73

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H560

619222,72

75164,08

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

570

619227,10

75156,58

MeTton
CITYTHUKOBBIX
reoJe3HIECKUX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H520

619235,83

75161,68

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(onpeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

2. CBeieHHUSl 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:0000000:7387

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBI HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3lIaHHs, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:13
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOTO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYIKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckuii kpaif, T. JIuBHOTOpCK, I1. MaHcKkui, nep. TaexHsIi, 1. 8
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOH BHJIE
5.2. | JlononHUTENbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOIOKEHUHI —
6. WHbie cBeeHns —

3. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:0000000:7387 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTa HEeIBH:KHMOCTH € KaIacTPOBbLIM HoMepoMm 24:46:5001001:79

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exnnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOMH NMOIPEeIHOCTH oNpeaeIeHus
xapakrtep HEe/IBHZKUMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M),
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis NO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (popMyJibl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK » M M 3Ha4YEeHHUSIMU 1 HTOTOBbIe (BbIYHCIICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H1220 — — — | 619495,61 75092,20 CITyTHUKOBBIX 01m ’ ’
Te0JIe3NIEeCKIX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H1230

— — — | 619499,12 75101,91

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H1240

— — — | 61948737 75106,29

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1250

— — — | 619483,76 75096,62

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H1220

— — — | 619495,61 75092,20

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHS 0 XapPaKTEPUCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HoMepoM 24:46:5001001:79

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Buj 06beKTa HEABHKHUMOCTH 3aHHE
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBII) 24:46:0000000:0:4785 (kanactposlii Homep), N
2. 24:46:000000:0000:0002685000:0017 (ycnoBubIit HOMEp), 4571
3[IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA N
(MHBEHTapHBIM HOMED)
KanactpoBsiiit HOMep 3€MEILHOTO YUacTKa (3eMEITbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHUIax KOTOPOro (KOTOPBIX) PACHOIOKEHBI 34aHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 24:46:5003006:31
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4. YHUKaIbHBIA YYETHBIN HOMEDP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIIaX KOTOPOTO 24:46:5001001, 24:46:5003006
pAacIoJIOKEHBI 31aHIE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA
5. AJpec 3/1aHus, COOPYKEeHHs, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTRA —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1 2 3
CBeneHMS 0 MECTOTIONOXKEHUH 3/TaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
5.1. HE3aBEPIICHHOO CTPOHTENLCTBA (IPH OTCYTCTBHH a,E[peca) i . Kpacnosipckuii kpaid, r. JluBHOrOpCcK, . Manckuii, yin. Hosas, a. 17
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBHU C (peiepalibHON HH(POPMAITMOHHOM
aJpecHON CUCTEMOI BHE
5.2. JlommomHUTEIbHBIC CBEICHHUS O MECTOIIOJIOKCHUN —
6. WHple cBeeHUs —

3. ITosicHeHHs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKHUMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5001001:79 :

. [—

1. CBeneHusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTa HEeIBM:KHMOCTH € KaacTPOBBLIM HoMepoM 24:46:5003001:65

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3ona Ne 4

O6o3naue Conep:xarcs B Equnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BHITIOJTHEHUS DopmyJibl, IPUMEHEHHBIE JJIs1 pacueTa cpeaHeii
HHUeE roCy1apCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJIaCTPOBbBIX Meron KBaJpaTH4YeCcKoOil MOrPelHOCTH ONpeaeeHust
xapakTep HeIBHKHMOCTH padot KOOPAWHAT XapaKTePHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTPCICACHHI MOACTABJEHHBIMHU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYEK s M M 3HAYEHUSIMH ¥ UTOTOBbI€ (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HaveHuss M, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
Hl1160 — — — | 619305,16 75276,90 — | reone3snyecKux IS/II ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
Hl170 — — — | 619301,04 7528591 — | reoge3nyecKux l(;/[{ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompenenenuii)
MeTtopg,
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
H1180 — — — | 619291,92 75281,75 — | Teome3nYECKuX 18/[{ ;ISQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’

(ompenenenuii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1190

619292,18 75281,19

MeTton
CITYTHUKOBBIX

M3MEpEeHUH

TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1200

619289,95 75280,15

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU

T€OAC3NYCCKUX

(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

1210

619293,90 75271,66

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU

TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1160

619305,16 75276,90

MeTton
CITYTHUKOBBIX

M3MEpEeHUH

T'€OJC3NYCCKUX

(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HEABHKHMOCTH ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003001:65

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKHA

1 2 3

1. Bun o0bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE

> Panee nmprcBOEHHBIN rOCYIapCTBECHHBIA YUETHBIN HOMEP (MHBCHTAPHBIH) 24:46:000000:0000:04:409:002:000710460 (xagacTpoBBIi HOMED),

) 3lIaHHs, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA 04:409:002:000710460 (vHBEHTapHBIA HOMEP)

KangactpoBsiii HOMep 3eMEIBbHOTO yyacTKa (3eMEIbHBIX YYaCTKOB), B

3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, 00BEKT 24:46:5003006:15
HE3aBEPIIEHHOT'0 CTPOUTEIHCTBA

4 YHUKaNBHBIN YUYETHBIH HOMEpP KaJacTpOBOTIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24:46:5003001, 24:46:5003006
pAacIoJIOKEHBI 31aHNE, COOPYKEHHUE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA

5. AJfpec 31aHVsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —

5.1. CBelCHMs O MCCTOIIONIOKCHIH 31aHNA, COOPYKeHHUH, 00bCKTa Kpacnosipckutii kpait, . JluBHOTOpCK, 1. MaHCckui, yin. Actadnesa, 1. 42

HE3aBEPUICHHOT'0 CTPOUTEILCTBA (IIPU OTCYTCTBHU aapeca) B




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1 2 3
CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C PeepabHON HHPOPMAIIMOHHOM
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. JIOTOTHUTENBHBIC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKCHIH —
6. Wurle cBeneHns —

3. [losicHeHNns K CBeJJeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KaTacTpoBsIM HoMepoM 24:46:5003001:65 :

1. |—

1. CBeieHMs1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKHMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003004:36

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocyJ1apcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJaCTPOBbBIX Meron KBQ/IPATHYECKO# MOTPENTHOCTH OMpeie/IeHusl
xapakrep HEABUKUMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Paguyc Pannyc, OTpEACTCHHH MOJICTABJIEHHBIMHU B Takue (popMyJibl
Koopaunartel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYeK s M M 3HAYEHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BHIYMCIEHHBIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HavyeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTton
CIYTHUKOBBIX _ A A A Ay
11100 — — — | 619212,84 | 75212,69 — | reonesmueckux 1(;4{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
Hl110 — — — | 619209,27 75218,01 — | Treoae3uUeCKux B/Ii[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,0872) =
M3MEpEHUH ’
(ompenenenuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1120 — — — | 61921259 | 7522024 — | reonesmueckux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
Merox Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H1130 — — — | 619208,87 75225,75 — | CILyTHHUKOBBIX 0.1 M ’ ’
T'€O0JIe3MICCKIX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H1140

— — — | 619197,67 75218,19

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

ul150

— — — | 619204,96 75207,37

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1100

— — — | 619212,84 75212,69

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHUs 0 XapPaKTEPUCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaIacTPOBBIM HOMepoM 24:46:5003004:36

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
1. Bun o0bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
Panee npucBOeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUEeTHBIM HOMEp (MHBEHTAPHBIM) 24:46:0000000:0:4144 (xanactposerii Homep), N
2. 24:46:000000:0000:0004944000:0024 (ycioBHbli HOMED), 4944
3/IaHusl, COOPYKEHUs, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA N
(VHBEHTapHBII HOMED)
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:5
HE3aBEPIICHHOI0 CTPOUTENBCTBA
4 YHUKaNbHBIN yUETHBIH HOMEpP KaJacTpOBOTIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24:46:5003004, 24:46:5003006
pacIoNIoKEHbI 3JIaHHEe, COOPYKEHHE, 00bEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
5. AJnpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckwuii kpaii, r. JluBHOrOpCK, 1. MaHckuii, yi. Acradbesa, 1. 24
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOI BHJE
5.2. | JlonoJHUTENBHBIE CBENECHUS O MECTONOJIOKEHUH —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1

2

3

6. Wusie cBenenns

3. IlosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKUMOCTH ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003004:36 :

1. |—

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HEeIBM:KHMOCTH € KaIacTPoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:39

Cucrema xoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocyJiapcTBeHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX KaTaCTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
XapaxkTep HEeJIBIZKHMOCTH padoTt KOOPAUHAT XapaKTePHBIX To4yek rpanun (My), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OMpeACTCHHs MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunatei, M KOOPAWHAT
TOYEK s M M 3HAYEHHSIMHM U UTOTOBbI€ (BLIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaueHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H850 — — — | 61924231 75238,44 — | reome3nUEeCKUX 1(;/2[ ;ASQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompenenenuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1860 — — — | 61923949 | 75242,52 — | reonesmaeciux B’I{ - SQRT(MI72+4M272) = SQRT(0,672+0,0872) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1870 _ _ — | 61924334 | 75245,18 — | reonesmaccxux 184{ N SQRT(MI2+M272) = SQRT(0,672+0,0872) =
M3MEPCHHH ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
H880 — — — | 619238,61 75252,01 — | reoe3nUECKUX 1(;/[{ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompeneneHuin)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

H890

619226,98 75243,97

MeTton
CITYTHUKOBBIX

M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

TCOAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H900

619234,52 75233,06

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H850

619242,31 75238,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenHuii)

TCOAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

2. CBeieHUS 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaacTPoBsIM HOMepoM 24:46:5003006:39

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTEePUCTHKHU
1 2 3
1. Buj 06beKTa HEABHKHUMOCTH 3aHHE
> Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCcTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
' 3/IaHusl, COOPY>KEHUs], 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIax KOTOPOro (KOTOPBIX) PACHONIOKEHBI 34aHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 24:46:5003006:6
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaIbHBIA YYETHBIN HOMEDP KaJaCTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIIaX KOTOPOIO 24-46:5003006
) PacrojI0KEeHbI 3aHKUE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. Aqpec 31aHus, COOPYKEHHS, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00 BEKTa
5.1. HE3ABEPLICHHOrO CTPOHTEILCTBA (IH OTCYTCTBHH a,E[peca) i . Kpacnosipckutii kpait, T. JluBHOTOpCK, 1. MaHckui, yn. Actadnesa, 1. 44
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOI BHJE
5.2. | JlononHUTENbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOIOKEHUHI —
6. WHbie cBeeHns —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

3. [losicHeHNs K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABH:KHMOCTH ¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 24:46:5003006:39 :

1. |—

1. CBeieHMs1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEeIBUKHUMOCTH € KaaacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:42

Cucrema koopaunat MCK-24

3ona Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE roCy1apCTBEHHOM peecTpe KOMILUTEKCHBIX KaJIaCTPOBbBIX Merox KBQ/IPATHYECKO# MOTPENTHOCTH OMpeie/IeHusl
xapakrep HEeABHKHMOCTH padoT KOOPAHHAT XapaKTePHbIX Touek rpaHun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OnpECTCHUA MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunartel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHSIMH M NTOTOBBIE (BBIYHMCIEHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1970 — — | 619424,52 | 7526422 — | reonesudeckux 1(;4{ ;SQRT(MI 24M272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H980 — — | 619425,61 75276,68 — | Treoae3uUeCKux 1(;/[{ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,0872) =
U3MEPEHHUN ’
(ompenenenuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H990 — — | 619413,17 75277,60 — | reoe3u4YECKUX 18/[{ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(onpeneneHuin)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
11000 — — | 619412,15 75265,24 — | Treoae3uUeCKux 1(;/[{ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,0872) =
M3MEPCHHH ’
(ompenenenuii)
Meron Mt = SQRT(M142+M242) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
1970 — — | 619424,52 75264,22 — | CITyTHHKOBBIX 0.1 u ’ ’
T€0JIC3NYECKUX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

2. CBelleHHsI 0 XapAKTEPUCTHKAX 00beKTA HEABHKHMOCTH ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoM 24:46:5003006:42

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1. By 00bekTa HEIBUKIUMOCTH 3/1aHue
> Panee npucBOeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN yUE€THBIM HOMEp (MHBEHTAPHBIN) o
) 3TaHMsI, COOPYKEHIsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBsiii HOMep 3€MEILHOTO YYacTKa (3eMEITbHBIX YYaCTKOB), B
3. TPaHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) pACIIONIOKEHBI 3/JTaHHE, COOPYKEHUE, OO BEKT 24:46:5003006:22
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA
4. YHUKaIbHBIA YYETHBIN HOMEDP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIIaX KOTOPOTO 24-46:5003006

PACIOJIOKCHBI 3IaHNUC, COOPYKCHHC, 00BEKT HC3aBCPHICHHOI'O CTPOUTCJILCTBA

5. AJpec 3/1aHus, COOPYKEeHHs, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTRA

CeneHMsS 0 MECTOTIONOKEHNH 3/TaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (IIPU OTCYTCTBHH apeca) B

5.1. 9 . Kpacnosipckuii kpait, . JluBHOTOpCK, 1. MaHckui, yi. Actadbesa, 1. 38
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBHU C (peiepaibHON HH(POPMAITMOHHOM
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. JlommomHUTEIbHBIC CBEICHHS O MECTOIIOJIOKCHUN —
6. Wurle cBemeHns —

3. [losicHeHHs1 K cBeleHUsIM 00 00beKTe HeABUKIMOCTH € KA/IaCTPOBbIM HoMepoM 24

:46:5003006:42 :

. [—

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKHUMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:49

Cucrema koopaunat MCK-24 3ona Ne 4
O0o3Haue Copnep:xarcst B EnnHom OnpeneseHsl B X0/i€ BbINOJTHEHUS ®DopmyJibl, NPUMEHEHHbIE IS pacueTa cpeaHeii

HUe rocyJapcTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX MeTo KBaJPaTHYeCKOli MOrPEeIIHOCTH OnpeaeTeHust
XapakTep HEeIBHKMMOCTH padoT omDe eJIeIlHI/IH KOOPAMHAT XapaKTepPHBIX Touek rpanun (M), ¢

HBIX Pamnyc Papnyc, pen NOJACTABJIEHHBIMH B TaKue ()OPMY.JIbI

Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYMCIEHHbIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HaveHust Mg, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9
— A A = A AY) =
410 . o | 619467.79 75102,61 | Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
CITYTHUKOBBIX 0,1 ™




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

re0Je3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(onpeneneHuin)

120

619470,51

75109,94

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'eO0Ie3MICCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H30

619463,11

75112,73

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

140

619463,72

75114,35

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKIX
U3MEpEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

50

619459,56

75115,92

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

HO60

619457,12

75109,43

MeTtog
CITYTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(onpeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H70

619457,53

75109,21

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

80

619456,74

75106,76

MeTton
CITYTHUKOBBIX
re0IE3NYECKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H1O

619467,79 75102,61

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHUS 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBM:KUMOCTH € KaacTPoBBIM HoMepoM 24:46:5003006:49

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBOeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3JIaHHs, COOPYKEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:3
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNBHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 3aHKUEe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJnpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00 BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckuii kpaif, r. JIuBHOTOpCK, 1. Manckui, yi. Hosas, 1. 19
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. | JlonoJHUTENbHBIE CBENEHUS O MECTONOJIOKEHUH —
6. Wurle cBenenus —

3. [losicHeHNns K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 24:46:5003006:49 :

1.

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKUMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:51

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocyJiapcTBeHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
xapakrep HEeABHKHMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpPEICICHHI MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYEK , M M 3HAYEHHUSIMH ¥ HTOTOBbI€ (BHIYHMCIEHHBIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
1290 — — — | 61941533 | 7512244 — | reomemmecknx | 0~ SQRT(MI72+M22) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1300 — — — | 619418,85 75132,16 — | reoIe3nIECKUX 1(;/[{ ;ISQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuin)
MeTtog
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
1310 — — | 619411,99 | 75134,64 — | reonesnueckux 1(;4{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuin)
Metopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
u320 — — — | 61941275 75136,74 — | reoIe3nIECKUX I(;/Ii[ ;[SQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompenenenuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1330 _ _ — | 61940830 | 7513837 — | reomemmeciunx | o1 ;SQRT(MI 24M272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompeneneHuin)
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
1340 — — — | 619404,02 75126,56 — | CILyTHUKOBBIX ’ ’

TCOAC3NYCCKUX

0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

1290

619415,33 75122,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHUs 0 XapaKTEPUCTHKAX 00bEKTA HeIBU:KHUMOCTH € KalacTPOBBIM HoMepoMm 24:46:5003006:51

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBOeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3JIaHHs, COOPYKEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:239
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNBHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 3aHKUEe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJnpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00 BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnospckuii kpait, r. JluBHOTOpCK, 1. Manckui, yn. Hosas, 1. 23
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. | JlonoJHUTENbHBIE CBENEHUS O MECTONOJIOKEHUH —
6. Wurle cBenenus —

3. [losicHeHNs K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KagacTpoBsIiM HoMepoM 24:46:5003006:51 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKHUMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:63

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocyJiapcTBeHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
xapakrep HEeABHKHMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpPEICICHHI MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYEK , M M 3HAYEHHUSIMH ¥ HTOTOBbI€ (BHIYHMCIEHHBIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
190 — — — | 61944150 | 7511255 — | reomemmecknx | 0~ SQRT(MI72+M22) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
ul00 — — — | 619444,08 75119,53 — | reoIe3nIECKUX 1(;/[{ ;ISQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuin)
MeTtog
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
ul10 — — — | 619437,13 | 75122,38 — | reonesmueckux 1(;4{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuin)
Metopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
ul20 — — — | 619437,67 75123,89 — | reoIe3nIECKUX I(;/Ii[ ;[SQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompenenenuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1130 — — — | 61943341 | 7512539 — | reonesmeckux 184{ ;SQRT(MI 24M272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompeneneHuin)
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H140 — — — | 619430,16 75116,76 — | CIIyTHUKOBBIX ’ ’

TCOAC3NYCCKUX

0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H90O

619441,50 75112,55

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHUS 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBM:KUMOCTH € KaacTPoBBIM HoMepoM 24:46:5003006:63

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBOeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3JIaHHs, COOPYKEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:20
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNBHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 3aHKUEe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJnpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00 BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnospckuii kpaif, r. JluBHOrOpck, . Manckuii, yn. Hosas, a. 21
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. | JlonoJHUTENbHBIE CBENEHUS O MECTONOJIOKEHUH —
6. Wurle cBenenus —

3. [losicHeHNns K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KagacTpoBsIiM HoMepoM 24:46:5003006:63 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:66

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocyJiapcTBeHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
xapakrep HEeABHKHMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpPEICICHHI MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYEK , M M 3HAYEHHUSIMH ¥ HTOTOBbI€ (BHIYHMCIEHHBIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
1910 — — — | 61935783 | 7526484 — | reomemmecknx | 0~ SQRT(MI72+M22) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1920 — — — | 619357,20 75269,06 — | reoIe3nIECKUX 1(;/[{ ;ISQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuin)
MeTtog
CITyTHUKOBBIX _ A A A Ay
1930 _ _ — | 619357,60 | 75269,13 — | reomemmeciux | o1 = SQRT(MIT2+M272) = SQRT(0.072+0.08%2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuin)
Metopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1940 — — — | 619356,67 75275,76 — | reoIe3nIECKUX I(;/Ii[ ;[SQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompenenenuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
H950 — — — | 619347,12 | 75274,29 — | reonesnueckux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompeneneHuin)
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
HI960 — — — | 619348,78 75263,48 — | CILyTHUKOBBIX ’ ’

TCOAC3NYCCKUX

0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

H910

619357,83 75264,84

MeTton
CITyTHUKOBBIX

HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

T€OAC3NYCCKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHUS 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaacTPoBsIM HOMepoM 24:46:5003006:66

Ne n/m HaunmeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBOeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3JIaHHs, COOPYKEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX Yy4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:1
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNBHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOIO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 3aHKUEe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJnpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00 BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckwuii kpaii, r. JluBHOrOpCK, . Manckuii, yn. Acradbesa, 1. 34
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. | JlonoJHUTENbHBIE CBENEHUS O MECTONOJIOKEHUH —
6. Wurle cBenenus —

3. [losicHeHNs K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 24:46:5003006:66 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKHUMOCTH € KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:70

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

O0o3Haue Copepxarcsa B Exunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHE rocy1apCcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBQIPATHYeCKO#l MOrPENIHOCTH ONpe/ie/IeHusl
xapakrep HEeIBUKMMOCTH padot KOOPAHHAT XapaKTepPHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpPEICICHHI MOACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatel, M Koopaunartel, M KOOPAUHAT
TOYEK , M M 3HAYEHHUSIMH M NTOTOBbIE (BLIYMCIEHHDIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
24:46:5003006:70(1/2)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
410 — — — | 619329,07 75128.,44 — | reoIe3nIECKUX I(;/II ;[SQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEPEHUN ’
(ompenenenuii)
Merton
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1420 — — — | 619324,05 | 75137,37 — | reonesmueckux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
U3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
MeTtopg,
CIYTHUKOBBIX _ A A A Ay
1430 — — — | 61932072 | 7513549 — | reonesmmeckux 184{ N SQRT(MI"2+M2"2) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
1440 — — — | 619319,30 75138,06 — | reoge3nyecKux IS/II ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEpEHUH ’
(ompeneneHuin)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ A A A Ay
1450 — — — | 61931434 | 7513533 — | reonesmueckux 184{ ;SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,672+0,08"2) =
M3MEPCHHH ’
(onpeneneHuin)
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
1460 — — — | 619320,66 75123,82 — | CITyTHHKOBBIX 0.1 u ’ ’
reoIe3NYECKUX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

410 —

619329,07

75128,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

24:46:5003006:70(2/2)

410 —

619329,07

75128,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

1420 —

619324,05

75137,37

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

470 —

619315,78

75132,71

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M122+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

1460 —

619320,66

75123,82

MeTton
CITYTHUKOBBIX
re0Je3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

410 —

619329,07

75128,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'eO0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,672+0,082) =
0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

2. CBeieHUS 0 XapPaKTEPHCTHKAX 00bEKTa HEeIBH:KUMOCTH € KaacTPOBBIM HoMepoM 24:46:5003006:70

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Bun 00bexTa HeIBHKIMOCTH 3/1aHHE
2 Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBI HOMEp (MHBEHTApHBIN) .
) 3lIaHHs, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO Y4acTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, O0BEKT 24:46:5003006:19
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
4 YHUKaNbHBIN YUETHBIH HOMEP KaJacTpOBOTO KBapTalia, B TpaHHLIaX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYIKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. AJpec 31aHVsI, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA —
CBezieHUs1 0 MECTOTIONIOKEHUH 31aHHsI, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
5.1 HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA (IIpH OTCYTCTBHH ap eca) B . Kpacnosipckuii kpaif, r. JluBHOTOpCK, 1. Manckui, yi. Hosas, 1. 29
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU ¢ (eiepabHOI HHPOPMAITMOHHON
aJpecHON CUCTEMOH BHJIE
5.2. | JlononHUTENbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOIOKEHUHI —
6. WHbie cBeeHns —

3. IlosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKUMOCTH ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:70 :

1.

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTa HEeIBH:KHMOCTH € KaIacTPoBbLIM HoMepoMm 24:46:5003006:77

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

O0o3Haue Copepxarcsa B Exnnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE UIS1 pacdeTa cpegHei
HHUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Merox KBa/IPATHY€eCKOii MOrPelHOCTH Onpe/ieeHus
xapakrtep HEe/IBHZKUMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis NO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (popMyJibl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK » M M 3Ha4YEeHHUSIMU 1 HTOTOBbIe (BbIYHCIICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meron Mt = SQRT(M142+M2/2) = SQRT(0,6/2+0,082) =
H480 — — — | 619294,26 75111,11 CITyTHUKOBBIX 0.1 M ’ ’
Te0JIe3NIEeCKIX ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompeneneHuin)

1490

— — — | 619287,65 75120,49

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H500

— — — | 619279,24 75114,57

Meron
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

510

— — — | 619286,20 75105,15

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H480

— — — | 619294,26 75111,11

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

2. CBeieHHUs 0 XapPaKTEPUCTHKAX 00bEKTa HEIBH:KHMOCTH € KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

24:46:5003006:77

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. Buj 06beKTa HEABHKHUMOCTH 3aHHE
> Panee nprcBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBIM HOMEp (MHBEHTApHBIN) .

' 3/IaHusl, COOPY>KEHUs], 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA
KanactpoBblit HOMEp 3€MENIbHOTO YUacTKa (3€MeNIbHBIX y4acTKOB), B
3. rpaHUIax KOTOpOro (KOTOPBIX) PACHOIOKEHBI 3AaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 24:46:5003006:30
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaJIbHBIA YYETHBIN HOMEDP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHHUIIaX KOTOPOIo 24-46:5003006
) PacrojI0KeHbI 31aHKUE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA T
5. Anpec 3/1aHus, COOPYKEHHS, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1 2 3
CBeneHMS 0 MECTOTIONOXKEHUH 3/TaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
5.1. HE3aBEPIICHHOO CTPOHTENLCTBA (IPH OTCYTCTBHH a,E[peca) ° N Kpacnosipckuii kpaid, r. luBHOrOopck, n. Manckuii, yn. Hosas, a. 31
CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBHU C (peiepalibHON HH(POPMAITMOHHOM
aJpecHON CUCTEMOI BHE
5.2. JlommomHUTEIbHBIC CBEICHHUS O MECTOIIOJIOKCHUN —
6. WHple cBeeHUs —

3. ITosicHeHHs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKHUMOCTH ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:77 :

. [—

1. CBeneHusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HEeIBH:KHMOCTH € KaacTPOBBLIM HoMepoM 24:46:5003006:78

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3ona Ne 4

O6o3naue Conep:xarcs B Equnom OmnpenesieHbI B X0/1€ BHITIOJTHEHUS DopmyJibl, IPUMEHEHHBIE JJIs1 pacueTa cpeaHeii
HHUeE roCy1apCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaJIaCTPOBbBIX Meron KBaJpaTH4YeCcKoOil MOrPelHOCTH ONpeaeeHust
xapakTep HEeJIBUKHMOCTH padort KOOPAWHAT XapaKTePHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTPCICACHHI MOACTABJEHHBIMHU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYEK s M M 3HAYEHUSIMH ¥ UTOTOBbI€ (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HaveHuss M, m
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
24:46:5003006:78(1/2)
MeTton
CITYTHUKOBBIX _ A A A A
11010 — — | 61947999 |  75254,60 — | reonesmeckux 184{ ;SQRT(Ml 24M272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
U3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
11020 — — | 619483,46 75265,97 — | Teome3nYECKuX I(;/Ii[ ;ASQRT(MI ZHM272) = SQRT(0,672+0,08%2) =
M3MEpPCHHM ’
(ompenenenuii)
MeTtopg,
CITyTHUKOBBIX _ A A A A
u1030 — — | 619475,65 75268,35 — | reoge3nyecKux IS/II ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEpEeHUH ’
(ompeneneHuin)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

11040 —

619475,97

75269,40

Meron
CITYTHUKOBBIX
T'eO0Ie3MICCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1050 —

619467,62

75271,95

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
reoe3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

H1060 —

619464,08

75259,44

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

1010 —

619479,99

75254,60

MeTton
CITYTHUKOBBIX
reoe3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

24:46:5003006:78(2/2)

ul070 —

619478,73

75257,52

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1080 —

619481,31

75266,62

MeTton
CITYTHUKOBBIX
re0e3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M122+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

u1030 —

619475,65

75268,35

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKIX
HU3MEpPEHU
(ompeneneHuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

11040

— — — | 61947597 75269,40

Meron
CITYTHUKOBBIX
T'eO0Ie3MICCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

H1050

— — — | 619467,62 75271,95

MeTtox
CITyTHUKOBBIX
reoe3UUeCKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,082) =
0,1m

11090

— — — | 619464,74 75261,77

MeTton
CITyTHUKOBBIX
T'e0Ie3MICCKIX
HU3MEpEHU
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

1070

— — — | 619478,73 75257,52

MeTton
CITYTHUKOBBIX
reoe3UUeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1m

2. CBelleHHsI 0 XapAKTEPUCTHKAX 00beKTA HEABHKHMOCTH ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoMm 24:46:5003006:78

Ne o/ HanMeHoBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. Bun 00bekTa HEABMIKUMOCTH 371aHNC
> Panee npucBOeHHBIN rOCY1apCTBEHHBIN yUE€THBIM HOMEP (MHBEHTAPHBIH) o
) 3JIaHUsl, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
KanacTtpoBsiit HOMep 3eMEIBHOrO y4acTKa (3eMENbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHUIlaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHBI 3aHKHEe, COOPYKEHUE, 00BEKT 24:46:5003006:28
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA
4 YHuKaIbHBIN YYSTHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TPAaHUIAX KOTOPOTO 24-46:5003006
) PacIoNIOkKEHBI 3J]aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA o
5. Anpec 31aHus, COOPYKEHHS, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOT0 CTPOUTEIILCTRA —
5.1. CBelCHMs O MCCTOIIONIOKCHIH 31aHNA, COOPYKeHHUH, 00bCKTa Kpacnosipckutii kpait, . JluBHOTOpCK, 1. MaHCcKkui, yin. Actadbesa, 1. 28
HE3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTENBLCTBA (MPU OTCYTCTBUU aipeca) B




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Onucanue MeCTONOJI0KeHHUsI 31aHUI, COOPY:KeHH i, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1 2 3
CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C PeepabHON HHPOPMAIIMOHHOM
aJIpECHOM CUCTEMOM BUJIE
5.2. JIOTOTHUTENBHBIC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKCHIH —
6. Wurle cBeneHns —

3. [losicHeHNns K CBeJIeHUAM 00 00beKTe HEABHKHMOCTH ¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 24:46:5003006:78 :

1.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX

KOHTYypa

31aHHUE

BU obBeKTa HEABMXUMOCTH (SI[Z.HI/IC, COOpYXKEHHUE, 00BEKT HE3aBEPUICHHOTO

CTpOI/lTCJ'ILCTBa)

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:46

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3ouna Ne 4

Oobo3Hna- Coaepxarcsa B Exunom OmnpenesieHsl B x01€ ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE [JIsl pacdyeTa cpegHei
YyeHue rocy1apcTBeHHOM peecTpe BbITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KBaJpaTH4YeCKOW MOTrPelHOCTH ONpeaeieHust
XapaxkTep HEIBUKUMOCTH Ka/1aCTPOBBIX padoT MeTtoa onpenesieHus | KOOPAUHAT XapaKTePHBIX Touek rpanun (My), ¢

-HBIX KoopmHaThi, M Pannyc, KoopunaTs1, m Paguyec, KOOPAUHAT MOJCTAaBJCHHBIMHU B TaKue (popMYyJIbl
TOYeK M M 3HAYEHUSIMU H HTOTrOBbIE (BHLIYMCIEHHbIE)
KOHTYpa X Y R X Y R 3HaveHnust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
24:46:5003006:46(1/2)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
1150 o o | 619384,1 75132.69 __ | Teone3niecKux Mt = SQRT(M122+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
0 HU3MepeHui =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
1160 o o | 6193844 75133.62 __ | TeonesniecKux Mt = SQRT(M12+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
6 HU3MepeHui =0,1m
(ompeneneHuit)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
4170 . o | 6193795 75135.55 __ | Teone3niecKux Mt = SQRT(M122+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
2 HU3MEPEHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
1180 . o | 619379,1 75134.62 __ | TeonesnyecKuX Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
6 HU3MepeHui =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
1150 . o _ | 6193841 75132.69 __ | Teone3nyecKuX Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
0 HU3MepeHuit =0,1m
(onpeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS

PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 ONMUCAHMM MX MECTONOJI0KEHUS

24:46:5003006:46(2/2)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
— N N — N N
1190 o o | 6193879 7513227 reo,ueaneucxnx Mt = SQRT(M1/2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
3 HU3MepeHui =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
— N N — N N
1200 o o | 6193925 75144,01 reo,ueaneucxnx Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
2 U3MEPEHUN =0,1m
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
— N N — N N
010 . o | 6193885 75145.58 reo,ueaneucxnx Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
0 HU3MepeHui =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
—_ N N —_ N A
1020 . o | 6193839 75146.60 reone3nqefKHx Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
0 HU3MepeHui =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
—_ N N —_ N A
1230 . o | 619388,6 75148.79 reone3nqefKHx Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
2 HA3MEPEHUN =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
—_ N N —_ N A
1040 . o | 619386,5 75149.58 Te0/IE3MECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
9 U3MepeHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
—_ N N —_ N A
1250 . o | 6193848 75148.20 reoz[e3nqevcm/1x Mt = SQRT(M172+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
5 U3MepeHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
1260 . . | 6193844 7514718 Te0/IE3MECKUX Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
5 U3MepeHUN =0,1m
(ompepeneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

1270 _ _ 619380.5 | 514872 re0/Ie3HIECKHuX Mt = SQRT(M12+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
1 U3MepeHUN =0,1m
(ompepeneHuit)
MCTOI[ CITYTHUKOBBIX
1280 _ _ 619375.9 1 15136.04 re0/Ie3HIeCKHuX Mt = SQRT(M12+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 U3MepeHUN =0,1m
(onpeneneHuin)
MCTOI[ CITYTHUKOBBIX
1190 _ _ 619387.9 | 15139 27 re0/Ie3MIeCKHuX Mt = SQRT(M12+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
3 HU3MepeHui =0,1m
(onpeneneHuin)
1 619384,95 | 75132,41 — — — —
2 61938531 | 75133,34 — — — —
3 619380,37 | 7513527 — — — —
4 619380,01 | 75134,34 — — — —
5 619388,78 | 75131,99 — — — —
6 619393,37 | 75143,73 — — — —
7 619389,35 | 75145,30 — — — —
8 619389,75 | 75146,32 — — — —
9 619389,47 | 75148,51 — — — —
10 619387,44 | 75149,30 — — — —
11 619385,70 | 75147,92 — — — —
12 619385,30 | 75146,90 — — — —
13 619381,36 | 75148,44 — — — —
14 619376,82 | 75136,66 — — — —

2. Nnblie cBeienns 00 00beKTe HeABUKHUMOCTH ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:46

1. B ornomennu OH ncnpasnena peectpoBas OmnOKa B 4aCTH MECTOIIOJIOKEHHS, @ IMEHHO, KOOPAWHATHI TIOBOPOTHBIX TOUEK TPAHMII 31aHNS OBLIN OIPEIeNICHBI CO
cMmeneHneM. JlanHas omunoOKa JoMmyIIeHa KaJacTPOBBIM HHKEHEPOM, MTPOBOJUBILUM paboThl o ocTaHoBke Ha KY o0bekta Heasmwkumoct. OKC pacmonoskeH B
rpanunax 3Y 24:46:5003006:88.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

3. losicHeHNsl K CBeJIeHNSAM 00 00bEeKTe HETBH:KHMOCTH ¢ KagacTPpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:46

1.—

1. CBenenus o XapaKTEepPHbBIX TOYKAaX

KOHTYpa

3J1aHUEC

BUJI 00BEKTA HEJIBIDKUMOCTH (3/1aHHE, COOpYKEHHE, 00BEKT HE3aBCPUICHHOI'O

CTPOUTEIHCTBA)

¢ kaaacTpoBsiM HOMepoMm 24:46:5003006:56

Cucrema koopaunat MCK-24

3ona Ne 4

0603Ha- Conepxxarca B Equnom OmnpenesieHsl B X0/1€ DopmyJabl, IPUMEHEHHBIE AJIsl pacueTa cpeaneii
YyeHue roCy1apCTBEHHOM peecTpe BBITIOJTHEHHST KOMILTEKCHBIX KBAIPATHYECKOil MOTPENTHOCTH OMpeIeIeHusl
XapaxkTep HEIBMKUMOCTH Ka/1aCTPOBBIX padoT MeTtoa onpenesieHus | KOOPAUHAT XapaKTePHBIX Touek rpanun (My), ¢
-HBIX Koopaunatsi, M Pagnyc, Koopaunars:, v Pannyc, KOOPAUHAT MOACTABJEHHLIMHU B TaKHe (POPMYJIbI
TOYeK M M 3HAYEHUSIMH H HTOTOBbIEe (BHIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HavyeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
1350 . o | 6193577 75139.29 __ | TeonesnyecKux Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
8 U3MEpEHNH =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
1360 . o | 6193554 75152.19 __ | TeonesnyecKuX Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
8 U3MEpEHNH =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
1370 . o | 6193489 75151,03 __ | reonesueckux Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
6 U3MepeHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
1380 . . | 6193494 7514871 __ | reonesueckux Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
1 U3MepeHUN =0,1m

(onpeneneHuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

MCTOI[ CITYTHUKOBBIX

— AN AN — AN AN
1390 . o | 6193463 75148.13 __ | reozesmecKux Mt = SQRT(M112+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 U3MepeHUN =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
— AN AN — AN AN
1400 . o | 6193482 75137.59 __ | reozesmecKux Mt = SQRT(M112+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 U3MepeHUN =0,1m
(ompeneneHuit)
MeTo/1 CITy THHKOBBIX
— AN AN — AN AN
1350 . o | 6193577 75139,29 __ | reozesmecKux Mt = SQRT(M112+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
8 HU3MepeHui =0,1m
(ompeneneHuit)

2. Nnblie cBeieHns 00 00beKTe HeABUKHUMOCTH ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 24:46:5003006:56

1. —

3. ITosicHeHHUs1 K CBeJIEHUSIM 00 00beKTe HEIBHKUMOCTH ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoM 24:46:5003006:56

1. —

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX

KOHTYypa

31aHHUe

BU obbekTa HEABMXUMOCTH (SI[Z.HI/IC, COOpYXKEHHUE, 00BEKT HE3aBEPUICHHOTO

CTpOI/lTCJ'ILCTBa)

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 24:46:5003006:87

Cucrema xkoopaunat MCK-24

3oua Ne 4

Oo6o3na- Copnep:xarcs B Ennnom OnpenesieHsl B x0/1€ ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE [IJIsl pacdyeTa cpegHei
YyeHHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe BBINIOJTHEHHS] KOMILJIEKCHBIX KBaJpaTH4eCKOi MOrPeIHOCTH oNpeaesIeHHs
xapakTep HeIBHKHMOCTH KaJacTPOBBIX padoT Merton onpeeieHusi | KOOPAMHAT XapaKTepHBIX Touek rpanun (My), ¢
-HBIX KoopmnaTsi, M Pannyc, Koopammate:, m Pagnyec, KOOPAUHAT MOJCTaBJCHHBIMHU B TaKue (popMyJIbl

TOYeK M M 3HAaYEeHHMSIMH H UTOIOBble (BHIYHMCJICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HayeHust My, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

Mertoa cIyTHUKOBBIX
H770 o o _ | 6192713 75255.24 o reoz[eanefxnx Mt = SQRT(M1/2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 U3MepeHUN =0,1m
(ompepeneHuit)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
1780 o o | 619276,0 75257.79 o reoz[eanefxnx Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
1 U3MepeHUN =0,1m
(ompeneneHuit)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
— N N — N N
1790 o o | 6192699 75268.80 o reoz[eanefxnx Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
6 HU3MepeHui =0,1m
(ompeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
— N N — N N
1800 o o __ | 619260,1 75263.41 o reoz[eanefxnx Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
5 HU3MepeHui =0,1m
(ompepeneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
4810 . o | 6192630 75258.15 o I‘@O,Z[C3I/I‘ICEKI/IX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
4 HA3MEPEHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
4820 o L o 619261,6 75257.38 L reoz[e3nqevcm/1x Mt = SQRT(M172+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
4 HU3MEPEHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
4830 . o | 6192655 7525031 __ | TeonesnyecKuX Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
3 HU3MepeHui =0,1m
(onpeneneHuin)
MeTo1 ClTyTHUKOBBIX
4840 . o | 619270,7 75253.20 __ | reonesueckux Mt = SQRT(M172+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
9 U3MepeHUN =0,1m
(onpeneneHuit)
—_ N N —_ N A
H770 o L | 6192713 75255.24 | Meron ciiyraukoBbix | Mt = SQRT(M112+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 Ireoe3MYECCKUX =0,1mM




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

CaeieHus 0 31aHUSAX, COOPYKEHUSAX, 00bEKTAX He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA, HEOOX0AUMBbIe /ISl HCTIPABJIEHUS
peecTPOBBIX OIIMOOK B CBEeJIEHUSIX 00 ONMCAHUM UX MECTONOJI0KEHHU S

HU3MepeHui

(onpeneneHuin)
15 619276,68 | 75258,02 — — — — | — —
16 619270,63 | 75269,03 — — — — | — —
17 619260,82 | 75263,64 — — — — | — —
18 619263,71 | 75258,38 — — — — | — —
19 619262,31 | 75257,61 — — — — | — —
20 619266,20 | 75250,54 — — — — | — —
21 61927146 | 75253,43 — — — — | — —
22 619272,04 | 7525547 — — — — | — —

2. Unble cBeieHusi 00 00bEeKTe HEIBHKMMOCTH ¢ KaaacTpoBeIM HoMepoM 24:46:5003006:87

1. B ornomrennu OH ncnpasnena peectpoas OIMOKa B 4aCTH MECTOIIOJIOKEHHS, @ IMEHHO, KOOPAWHATHI TIOBOPOTHBIX TOUEK TPAHMII 31aHUS OBLIN OIPEIeNICHBI CO
cMerieHneM. JlaHHas ommbKa JOMyIIeHa KalacTPOBBIM HHXKEHEPOM, ITPOBOANBIIUM paboThI 1o nmoctaHoBke Ha KY o0bekrta HensmkuMocti. OKC pacrnonoxer B
rpanunax 3Y 24:46:5003006:27.

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBHKUMOCTH ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 24:46:5003006:87

1. —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA

Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

OCHOBHOH JIHCT

\

24:46-67470

/

24:46-6.452

24:46-6.452

\-\. 24:46-6.402
\\\
\s
\s
\
\.
\.
\-
\.
\
\.
\\
‘\,\ 24:46-6.452
\
\.
\.
\.
\
Macuura6 1: 3230
YcaoBHBIE 0003HAYEHHS
|:| — 00J1aCTh BBIHOCHOTO JICTA,
23 — HOMep BHIHOCHOTO JIHCTA.

OcranbHbie 0003HAYCHUS MNPUBCACHBI HA OTI[eJIBHOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA

Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

Brinocnoi aucr Nel
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VYcmoBHBIE 0003HAYCHUS IMPUBCACHBI HA OT/ACIbHOUN CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA

Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB

BrinocHoi et Ne2
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VYcmoBHBIE 0003HAYCHUS IMPUBCACHBI HA OT/ACIbHOUN CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.

MacmrTa6 1:1500




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB

Yci10BHBIE 0003HAYECHUSA:

— CYIIECTBYIOIIAS YaCTh TPAHUIIBI 3eMEJIFHOTO YIacTKa,
— BHOBB 00pa30BaHHAS WM YTOYHEHHAS 9aCTh TPAHHIIBI 3eMEJIBHOTO YIacTKa,

— XapaKTepHas TOUKa TPaHHIIBI 3eMEJIFHOTO yIacTKa,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHHsI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENHCTBA, 00Pa30BaHHOTO

TIPOEKITHEeH CYIIECTBYIOMIETO HA3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/IaHM, COOPY>KEHHs, 00BEeKTa

HE3aBCPHICHHOT'O CTPOUTEIIBLCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENIHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOEKIHei BHOBb 00Pa30BAHHOTO HA3€MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO DJIEMEHTA 3/IaHUsI, COOPYIKEHHSI,
00BEKTA HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 4acTh KOHTYPA 3[[aHHs1, COOPYKEHHs1, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA, 00Pa30BAHHOTO
MPOCKIHEH CYIIECTBYIOIIErO HA[3EMHOI0 KOHCTPYKTHBHOT'O JIEMEHTA 3/[aHHs1, COOPYIKESHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENIHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOCKIHEeH BHOBb 00PA30BAHHOTO HA/I3¢MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/1aHHsI, COOPYKEHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpA 3/1aHusI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOCKIHEH CYIIECTBYIOLIETO MOJ3EMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO AJIEMEHTa 3/[aHHsl, COOPYKEHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOEKIHEH BHOBb 00Pa30BAHHOTO MO3EMHOI0 KOHCTPYKTUBHOT'O 3JIEMEHTA 3/IaHUsI, COOPYKEHHU,
00BEKTA HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— XapaKTepHas TOUKa KOHTypa 37aH¥,




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cxema reojie3sm4ecKHx MoCTpoeHu

Lgapal-u KWH CpupwHa (OBcsikKa)
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VcnoBHBIE 0003HAYCHHS HNPUBCACHBI HA OTI[CHBHOﬁ CTpAaHUIIC B KOHIIC pa3acia.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

Cxema reojie3sm4ecKHx MoCTpoeHu

Yci10BHBIE 0003HAYECHUSA:

— CYIIECTBYIOIIAS YaCTh TPAHUIIBI 3eMEJIFHOTO YIacTKa,

— XapaKTepHas TOYKa I'paHULIbI 3EMEJIbHOTO Y4aCTKa,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOMUTEINHCTBA, 00PA30BaHHOI'O MPOEKIIMEN CYIECTBYIOIIETO
HA3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3[aHHUsI, COOPYKEHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 94acTh KOHTYpA 3/1aHUsI, COOPYKEHUS, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOHTENbCTBA, 0OPA30BAHHOIO TPOCKLIHEH CYIIECTBYOIIETO
HaJ[3€MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO JIEMEHTA 3[[aHHUs, COOPYKEHHS,
00BeKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHNUsI, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOMUTEIHCTBA, 00OPA30BaHHOIO MPOEKIIMEH CYIECTBYIOIIETO
MO/I3¢MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3IaHHUsI, COOPYKEHHUSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— IIHKT TOCYJIapCTBEHHOW Fe0IC3MICCKO CEeTH,
— HAIpPAaBJICHUS T€0e3NUCCKUX MIOCTPOCHHUH TIPH CO3IaHUH
ChEMOYHOTO 0OOCHOBAHMSI,

KOHTYP 371aHHs], COOPYKEHHUs, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTEINBCTBA, Pa3Mephl KOTOPOTO HE MOTYT OBITh IIEpe/laHbl B
MaciuTade rpaguueckoi yacTu

— BHOBB 00pa30BaHHAS WM YTOYHEHHAS YaCTh TPAHHIIBI
3eMEJIBHOTO y4acTKa,

— XapakKTepHas TOYKa KOHTYpa 34aHus,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA, 00PA30BAaHHOTO MPOEKITHEel BHOBh 00pa30BaHHOTO
HA3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3[aHHUsI, COOPYKEHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— YacCTb KOHTYpa 3JaHusd, COOPYKCHUS, o0BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIILCTBA, 06paSOBaHH01"0 HpOGKlIHefI BHOBb 06pa30BaHHOF0
HaJA3CMHOI'0 KOHCTPYKTHUBHOI'O 3JIEMCHTA 3JaHUsl, COOPYKCHUS,
o0ObekTa HC3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYXKeHHUsI, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, 0OPA30BAaHHOTO MPOEKITHEel BHOBh 00pa30BaHHOTO
MO/I3¢MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3IaHHUsI, COOPYKEHHUSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— IIYHKT ONOPHOI MeXeBoH cety,

— HalpaBJICHUSA T'COAC3UNUCCKUX HOCTpOCHI/Iﬁ 1pu OIIpEACIICHUN
KOOpAUHAT XapaKTECPHbIX TOYCK I'PaHUILL 3EMEJIBHOTO Y4aCTKa,

KOHTYP COOpY>KCHUsI, 00BEKTa HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
TpeICTABIISIONINI CO00H OKPYKHOCTb, pa3Mepbl KOTOPOH HE MOTYT
ObITh TIepejaHbl B Macirabe rpaduyeckoii yactu




